Администрация Холмского муниципального района уведомляет, что 31.07.2023 в отношении ранее учтенного объекта недвижимости:  
-жилого дома с кадастровым номером 53:19:0010322:70 общей площадью 35,5 кв. м, расположенного по адресу: Новгородская область, р-н Холмский, г. Холм, ул. Сержанта Меркулова, д. 27,  в качестве правообладателей ранее учтенного объекта недвижимости,  владеющего им на праве собственности, выявлены Тихонов Александр Иванович и Тихонов Николай Иванович;
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение сорока пяти дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости. 
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