Уведомление 
о проведении общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы «Рекультивация земельного участка, загрязненного в результате расположения на нём объекта размещения отходов» по адресу: Новгородская область, Холмский муниципальный район, Тогодское сельское поселение, в 2 км от г. Холм, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее ОВОС)
Заказчиком работ по ОВОС является Администрация Холмского муниципального района (ИНН 5317000344, ОГРН 1025301189253). 
Юридический адрес: 175270, Новгородская область, г. Холм, пл. Победы, д. 2.
Контактная информация: тел./факс 8(81654)59258, 8(81654)59100  E-mail: adminholm@mail.ru
Исполнителем (подрядчиком)  работ по ОВОС является ООО «Артан» (ИНН 7814787608, ОГРН 1217800035793). 
Юридический адрес: 197348, г. Санкт-Петербург, Богатырский пр-т, д.18, корпус 1, литера А, офис 405.
Орган местного самоуправления ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Холмского муниципального района (ИНН 5317000344, ОГРН 1025301189253).
Юридический адрес: 175270, Новгородская область, г. Холм, пл. Победы, д. 2 
Контактная информация: тел./факс 8(81654)59258,/8(81654)59-100          E-mail: economholm@mail.ru  Web-сайт: https://holmadmin.gosuslugi.ru 
Наименование намечаемой деятельности - «Рекультивация земельного участка, загрязненного в результате расположения на нём объекта размещения отход» по адресу: Новгородская область, Холмский муниципальный район, Тогодское сельское поселение, в 2 км от г. Холм.
[bookmark: _GoBack] Цель намечаемой деятельности - ликвидация воздействия накопленного экологического ущерба окружающей среде, нанесенного объектом размещения отходов, путем выполнения мероприятия по рекультивации участка нарушенных земель территории, сбора и очистки образующихся сточных вод (поверхностный сток).
Место реализации намечаемой деятельности - Новгородская область, Холмский район, Тогодское сельское поселение, в 2 км от г. Холм
Планируемые сроки проведения общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы «Рекультивация земельного участка, загрязненного в результате расположения на нём объекта размещения отходов» по адресу: Новгородская область, Холмский муниципальный район, Тогодское сельское поселение, в 2 км от г. Холм, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду – 30 календарных дней.
Место и сроки доступности материалов ОВОС - 175270, Новгородская область, г. Холм, пл. Победы, д. 2 на информационном стенде на первом этаже здания Администрации района, в периодическом печатном издании – бюллетене «Вестник», на официальном сайте Администрации Холмского муниципального района в разделе «Публичные слушания»  с 29 января по 28 февраля 2024 года.
Дата и место подведения итогов общественных слушаний: 29 февраля 2024 года в 10-00 в  здании администрации Холмского муниципального района по адресу: Новгородская область, Холмский район, Холмское городское поселение, г. Холм, пл. Победы, дом 2, зал заседаний.
Замечания и предложения принимаются в письменной форме в Администрации Холмского муниципального района по адресу: 175270, Новгородская область, г. Холм, пл. Победы, д. 2 и по адресу электронной почты: economholm@mail.ru в течении 30 дней со дня опубликования информации о проведении общественных обсуждений.
Контактные данные ответственного лица со стороны заказчика (исполнителя):
Чиркова Татьяна Васильевна – начальник отдела экономики и природопользования администрации Холмского муниципального района Новгородской области, тел. 8(81654)59258, E-mail: economholm@mail.ru 


 


