Холмский район

НП «Международный клуб охотничьего и рыболовного туризма 
«Рдейский», уч. №2
Холмский район

Северная: от автодороги «Селеево – Воротавино – Иструбище – Корпово» по административной границе с Поддорским и Маревским муниципальными районами до северо-восточного угла квартала 14 Находского участкового лесничества Холмского лесничества комитета лесного хозяйства и лесной промышленности Новгородской области (далее Холмского лесничества); 

Восточная: от северо-восточного угла квартала 14 Находского участкового лесничества Холмского лесничества по административной границе с Маревским муниципальным районом и Тверской областью до юго-восточного угла квартала 42 Тухомичского участкового лесничества Холмского лесничества; 

Южная: от юго-восточного угла квартала 42 Тухомичского участкового лесничества Холмского лесничества по административной границе с Тверской областью до лесной дороги на д. Мал. Ельно; 

Западная: от административной границы с Тверской областью по лесной дороге до д. Мал. Ельно, далее по грунтовой дороге через д. Кленовец до д. Бол. Ельно, затем по автодороге «Каменка – Тухомичи – Большое Ельно» через дд. Бредняги, Щулакино до лесной дороги на д. Дол, по лесной дороге до д. Дол, от д. Дол по лесной дороге до д. Ратно, от д. Ратно по проселочной дороге до д. Мамоново, от д. Мамоново по автодороге «Демянск – Марево – Холм» до д. Ямнищи, от д. Ямнищи по лесной дороге до д. Бородашкино, от д. Бородашкино по грунтовой дороге до д. Устье, от д. Устье по автодороге «Бобовище – Устье – Корпово» до д. Корпово и далее по автодороге «Селеево – Воротавино – Иструбище – Корпово» до административной границы с Поддорским муниципальным районом.




 

Карта-схема границ охотничьего хозяйства НП «Международный клуб охотничьего и рыболовного туризма «Рдейский», уч. №2
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ООО «Возрождение»
Холмский район
Северная: от пересечения р.Кунья с р.Большой Тудер по левому берегу р.Большой Тудер вверх по течению до п.Бобяхтино;
восточная: от п.Бобяхтино по автомобильной дороге «Холм – Кленовец – Тухомичи» через дд.Батутино, Дуброво, Морхово до д.Малое Ельно, от д.Малое Ельно по лесной дороге до ее пересечения с административной границей с Тверской областью;
южная: от места пересечения лесной дороги от д.Малое Ельно с административной границей с Тверской областью по указанной границе до р.Кунья;
западная: от места пересечения административной границы с Тверской областью и р.Кунья по фарватеру р.Кунья вниз по течению до р.Большой Тудер.
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