Сотрудники ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» провели занятие со студентами ОГАПОУ "Боровичский медицинский колледж" имени А.А Кокорина Филиал в г. Старая Русса.
В ходе беседы инспектор по пропаганде напомнил, что ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешеходов, пассажиров или водителей. Поэтому всем участникам дорожного движения необходимо соблюдать основные правила, при которых риск дорожно-транспортных происшествий уменьшится.
 Довел статистику дорожно-транспортных происшествий на территории Новгородской области.
 Назвал основные причины и привел примеры дорожно-транспортных происшествий.
 Рассказал об административной и уголовной ответственности за нарушение Правил дорожного движения пешеходами, водителями и пассажирами транспортных средств.
 Напомнил о необходимости ношения световозвращающих элементов на одежде.
 Рассказал правила безопасного катания на тюбинге (ватрушках).
 Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает, что пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями, они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией, как правило, пешеход получает тяжелые травмы, в том числе несовместимые с жизнью. Нередко из-за пренебрежения Правилами дорожного движения виновником ДТП становится сам пешеход.
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