О проведении специальных профилактических мероприятий

Оперативно-профилактическое мероприятие «Тахограф»
В соответствии с требованиями приказа Минтранса РФ №440 от 28.10.2020 «Об утверждении требований к тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные средства», приказом Минтранса РФ №424 от 16.10.2020 «Об утверждении особенностей режима рабочего времени и времени отдыха, условий труда водителей автомобилей» и в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий, происходящих по причине несоблюдения водителями труда и отдыха сотрудниками Старорусской Госавтоинспекции проводится работа по пресечению нарушений режима труда и отдыха водителями транспортных средств. 
На территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» в период с 09.06.2023 по 18.06.2023 проводит оперативно-профилактическое мероприятие «Тахограф», направленное на выявление транспортных средств, не оборудованных тахографом, а равно с неработающим (блокированным, подвергшимся модификации или неисправным), или с несоответствующим установленным требованиям тахографом, а также лиц, нарушающих установленные правила использования тахографа (блокирование, корректировка, модификация или фальсификация регистрируемой им информации), водителей, нарушающих режим труда и отдыха.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о том, что транспортные средства необходимо оборудовать тахографами, обеспечивать исправное техническое состояние тахографов и выполнять правила использования тахографа, а также, что ГИБДД предоставлена возможность регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замены и выдачи водительских удостоверений, предоставления сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения через единый портал государственных услуг WWW.GOSUSLUGI.RU. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
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