О проведении специальных профилактических мероприятий

Профилактическое мероприятие «Контроль трезвости»
За 6 месяцев 2023 года на территории Новгородской области зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, в результате которых 6 человек погибли и 35 человекполучили ранения различной степени тяжести.

Дорожно-транспортные происшествия по вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, в результате которых погибли и пострадали люди, зарегистрированы на территории Великого Новгорода, Новгородского, Хвойнинского, Боровичского, Любытинского, Маревского, Валдайского, Старорусского, Парфинского, Окуловского и Чудовского районов.
В целях профилактики и предупреждения дорожно – транспортных происшествий, происходящих по вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» в период с 07.07.2023 по 09.07.2023 на территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов проводит профилактическое мероприятие «Контроль трезвости», направленное на пресечение нарушений водителями, управляющими транспортными средствами в состоянии опьянения.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о том, что водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, передавать управление транспортным средством лицам, находящимся в состоянии опьянения, употреблять алкогольные напитки, наркотические, психотропные или иные одурманивающие вещества после ДТП, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования с целью установления состояния опьянения или до принятия решения об освобождении от проведения такого освидетельствования. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о необходимости соблюдать требования ПДД РФ, а также, что ГИБДД предоставлена возможность регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замены и выдачи водительских удостоверений, предоставления сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения через единый портал государственных услуг WWW.GOSUSLUGI.RU. 
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