	

04.11.2023 в 13:27 на 106 км автодороги «Демянск -Старая Русса –Сольцы» в Старорусском районе Новгородской области, водитель, девушка 2000 г.р, управляя автомобилем Киа - Рио, двигаясь со стороны п. Волот в сторону г. Старая Русса, допустила выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем Форд - Фокус, под управлением водителя, мужчины 1994 г.р., который двигался по автодороге со стороны г. Старая Русса в сторону п. Волот. 
В результате ДТП водитель автомашины Форд - Фокус, пассажир, девушка 1993 г.р. (находилась на переднем пассажирском сиденье справа (пристегнута) и пассажир, девушка 1972 г.р. находилась на заднем сиденье слева (пристегнута) скончались на месте ДТП до приезда скорой помощи. 
[bookmark: _GoBack]Водитель а\м Киа - Рио с диагнозом (ЧМТ, СГМ, перелом правого бедра, открытая рана левого коленного сустава, перелом левого коленного сустава), пассажир 2006 г.р. (располагался на переднем сиденье справа) с диагнозом ЧМТ, СГМ, перелом костей носа, перелом левого предплечья, пассажир 2005 г.р. (находился на заднем сиденье справа) с диагнозом перелом правого плеча, ушиб грудной клетки, ЧМТ, СГМ госпитализированы в ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ».

Уважаемые участники дорожного движения Госавтоинспекция призывает быть внимательными на дороге.
Водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающую установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, дорожные и метеорологические условия. 
Совершаемые за рулем маневры должны быть безопасными и обдуманными.	

