В рамках мероприятия «Безопасный пешеход» сотрудники МО МВД России «Старорусский» совместно отрядом ЮИД МАОУ «СОШ г. Холма» напомнили жителям г. Холма правила дорожного движения. 
Во время мероприятия основное внимание уделялось пешеходам «серебряного» возраста. Пожилые люди более других подвергнуты риску попасть на улице в опасную ситуацию: у них, как правило, снижены зрение и слух, часто понижена способность, ориентироваться в пространстве, снижена реакция на сигнал опасности. 
Инспектора напомнили пожилым участникам дорожного движения о необходимости соблюдения правил дорожного движения, разъяснили, как правильно и безопасно переходить дорогу, напомнили о необходимости ношения световозвращающих элементов на верхней одежде в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.
Также участники акции обратились и к водителям транспортных средств с призывом относиться с пониманием к пожилым пешеходам, соблюдать скоростной режим, а так же быть предельно внимательными и осторожными на дорогах, особенно в зимний период.
Во время акции ребята из отряда ЮИД помогали людям преклонного возраста переходить проезжую часть и вручали тематические памятки и информационные буклеты пешеходам и водителям.
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