Сотрудники ОГИБДД МОМВД России "Старорусский" приняли участие в родительском собрании, которое прошло в МАОУ «СОШ г. Холма».
Во время беседы до родителей и преподавателей доведена статистика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории Новгородской области, озвучены основные причины, при которых дети чаще всего попадают в ДТП.
Инспектор по пропаганде напомнил основные правила для пешеходов, обратил внимание на то, что взрослые являются примером для детей в поведении на дороге. 
Инспектор пропаганды отметил важность использования специальных детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке юных пассажиров, необходимости постоянного контроля за детьми и соблюдения несовершеннолетними Правил дорожного движения.
Напомнил, правила катания на «ватрушках», о том, что катание на «ватрушках» один из самых травмоопасных видов зимнего отдыха, 
В завершении беседы, инспектор призвал родителей и преподавателей регулярно проводить с детьми разъяснительные беседы по правилам безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминать о необходимости их соблюдать и самим быть положительным примером в любой дорожной ситуации, тем самым формируя общую транспортную культуру и оберегая жизнь и здоровье юных участников движения. 
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