О проведении специальных профилактических мероприятий
Результаты профилактического мероприятия «Ремень безопасность»
[bookmark: _GoBack]В целях снижения тяжести последствий ДТП с участием водителей и пассажиров, не пристегивающихся ремнями безопасности в период с 02.11.2023 по 08.11.2023 на территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» проводил профилактическое мероприятие «Пристегнись». 
В ходе проведения мероприятия проверено 364 транспортных средства, привлечено к административной ответственности 40 водителей за нарушение Правил дорожного движения, по ст.12.6 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозка пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, административный штраф в размере одной тысячи рублей).
ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о необходимости соблюдать требования Правил дорожного движения всеми участниками, а также, что ГИБДД предоставлена возможность регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замены и выдачи водительских удостоверений, предоставления сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения через единый портал государственных услуг WWW.GOSUSLUGI.RU. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
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