О проведении специальных профилактических мероприятий

Профилактическое мероприятие «Встречная полоса»
За 7 месяцев 2023 года на территории Новгородской области зарегистрировано 24 дорожно-транспортных происшествия по вине водителей, совершивших выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, в результате которых 9 человек погибли и 33 получили ранения различной степени тяжести.
Дорожно-транспортные происшествия по вине водителей, совершивших выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, в результате которых погибли или получили ранения различной степени тяжести люди, зарегистрированы на территории Великого Новгорода, Боровичского, Валдайского, Демянского, Крестецкого, Мошенского, Новгородского, Окуловского, Старорусского, Хвойнинского, Шимского районов.

В период с 17.08.2023 по 20.08.2023 на территории Старорусского, Поддорского и Холмского районов ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» проводит профилактическое мероприятие «Встречная полоса», направленное на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, совершивших выезд на полосу, предназначенную для встречного движения.
В целях недопущения и пресечения фактов правонарушений сотрудники Госавтоинспекции проведут целевые рейды по выявлению автомобилистов, допускающих выезд на встречную полосу, встречи с водителями транспортных средств, на которых доведут информацию о состоянии аварийности, последствиях при совершении таких происшествий, а также об административной ответственности за выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения. В соответствии с действующим законодательством за данное правонарушение предусмотрена ответственность по ч.4 ст.12.15 КоАП РФ (выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления) - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о необходимости соблюдать требования ПДД РФ, а также, что ГИБДД предоставлена возможность регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замены и выдачи водительских удостоверений, предоставления сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения через единый портал государственных услуг WWW.GOSUSLUGI.RU.
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