О проведении специальных профилактических мероприятий

Результаты проведения профилактического мероприятия «Встречная полоса»
В период с 17.08.2023 по 20.08.2023 на территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» проводил профилактическое мероприятие «Встречная полоса». 

Выезд на встречную полосу при совершении обгона – это опасный и рискованный маневр, связанный со значительным превышением скорости, вследствие чего при столкновении транспортных средств возрастает сила удара и это приводит к самым тяжким последствиям.
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий, связанных с выездом в нарушение ПДД РФ на сторону дороги, предназначенную для движения во встречном направлении, пресечения грубых нарушений ПДД РФ, совершаемых водителями, сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 5 фактов нарушения статьи 12.15 КоАП РФ.
Согласно действующего законодательства, наказание за выезд на встречную полосу в соответствии со статьей 12.15 КоАП РФ составляет 5 тысяч рублей или лишение права на управление транспортными средствами от четырех до шести месяцев. За повторное нарушение - лишение права управления транспортными средствами на срок один год. 

Старорусская Госавтоинспекция призывает водителей не торопиться совершать необдуманные маневры, быть внимательными при выезде на полосу встречного движения. Необходимо помнить, что необдуманные действия могут стоить жизни вам и окружающим вас людям.          
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