22.11.2023 года в 16:25 на 149 км + 530 м а\д "Шимск - Старая Русса - Холм", Холмского района, Новгородской области, водитель, мужчина 1990 г.р., не имея права управления транспортным средством, житель г. Холм, управляя транспортным средством ВАЗ 211340, двигаясь с г. Холм в направлении н.п. Чекуново, не выбрал безопасную скорость движения, не учел дорожные и метеорологические условия, не справился с управлением и допустил съезд в правый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием. 
В результате ДТП водитель не пострадал, пассажир женщина 2003 г.р., получила телесные повреждения, была доставлена в ГОБУЗ Холмская ЦРБ, где после оказания помощи отпущена домой, несовершеннолетний пассажир девочка 2021 г.р. находилась на переднем пассажирском сиденье справа на руках у пассажира, получила телесные повреждения, была доставлена в ГОБУЗ Холмская ЦРБ, после оказания разовой медицинской помощи, в госпитализации не нуждается.
ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает. За управление автомобилем лицом, которое не имеет на это права, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 5 000 до 15 000 руб. Исключение составляет лишь езда на учебном автомобиле, имеющем соответствующее обозначение (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ).
             Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
             Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использование ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).
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