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24 октября 2023 года Росстандартом утверждена поправка к ГОСТ Р 50577-2018 «Знаки государственные регистрационные транспортных средств. Типы и основные размеры. Технические требования», предоставляющая возможность установки государственного регистрационного знака типа 1А (квадратного) вместо государственного регистрационного знака типа 1 на переднюю часть транспортного средства с нестандартным местом крепления регистрационных знаков.
До настоящего момента «квадратный знак» можно было размещать только на задней части автомобиля. Это было связано с тем, что на многих моделях автомобилей, поставляемых в Российскую Федерацию, именно такие «посадочные» места для номеров изначально установлены производителями.
Согласно законодательству в сфере стандартизации утверждение поправки к стандарту осуществляется на основании мотивированного предложения и комплекта соответствующих документов, представленных в Росстандарт профильным техническим комитетом по стандартизации. Подобный комплект был представлен в полном объёме со стороны технического комитета по стандартизации, секретариат которого закреплён за ФКУ «Научный центр безопасности дорожного движения ДД МВД России», в соответствии с позицией Министерства внутренних дел Российской Федерации.
Решение о необходимости указанной поправки к ГОСТ Р 50577-2018 было поддержано Росстандартом, необходимые изменения вступили в силу 18 октября 2023 года.
Для автомобилистов введение поправки ГОСТ Р 50577-2018 означает возможность установки государственного регистрационного «квадратного знака» типа 1А вместо государственного регистрационного знака типа 1 на переднюю часть транспортного средства с нестандартным местом крепления регистрационных знаков.
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