Итоги массовой проверки водителей на предмет выявления нарушений требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения.
Сотрудники ОГИБДД МОМВД России «Старорусский»  продолжают работу по пресечению нарушений Правил перевозки детей в салоне автомобилей. 
30 ноября 2023 года на территории г. Старая Русса в районе дошкольного отделения «Теремок» МАОУ СОШ №8 на ул. Крестецкая, а также на территории Холмского и Поддорского района в местах расположения образовательных организаций отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» проводил профилактические мероприятия, направленные на предотвращение нарушений требований к перевозке детей, установленные Правилами дорожного движения.
В ходе проведения мероприятия было проверено 60 транспортных средств. В Старорусском районе 1 водитель привлечен к административной ответственности по ст.12.23 ч.3 КоАП РФ (за нарушение правил перевозки детей, штраф 3000 рублей). В Холмском и Поддорском районе нарушений правил перевозки детей не допущено.
[bookmark: _GoBack]Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает, что перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
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