Госавтоинспекция МОМВД России "Старорусский" напоминает о правилах перевозки детей в автомобиле. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 22.9 ПДД РФ перевозка детей: в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. В возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности; на переднем сиденье легкового автомобиля ребенка до 11 лет (включительно) можно перевозить ТОЛЬКО с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
Запрещено использовать для перевозки детей иные средства (адаптеры ремня безопасности («треугольники», подушки и т.п.), не соответствующие правилам ЕЭК ООН № 44-04 и требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» ТР ТС 018/2011.
Детские удерживающие устройства подразделяются на пять весовых групп: группа 0 – для детей массой менее 10 кг; группа 0+ – для детей массой менее 13 кг; группа I – для детей массой 9-18 кг;
группа II – для детей массой 15-25 кг; группа III – для детей массой 22-36 кг.
Следовательно, если ребенку 5 лет и его вес 15 кг, он обязан перевозиться в детском удерживающем устройстве группы II, если ребенку 2 года и его вес 11 кг, то он обязан перевозиться в детском удерживающем устройстве группы 0+.
Использование детских удерживающих устройств и ремней безопасности позволяет защитить ребенка от травм и снизить тяжесть их последствий в случае ДТП.
Перевозить в автомобиле детей на руках категорически ЗАПРЕЩЕНО, поскольку вес ребенка в момент столкновения увеличивается во много раз и удержать юного пассажира практически невозможно.
Использование бустеров для перевозки маленьких детей нежелательно, так как в них нет боковой защиты. Использовать бустер возможно лишь в том случае, когда ребёнок достаточно высокий, ростом от 135 см.
Адаптеры ремня безопасности («Направляющие лямки») НЕ МОГУТ отдельно официально утверждаться в качестве детской удерживающей системы. Их можно использовать только как дополнительный элемент детской удерживающей системы, то есть совместно с автокреслом или бустером.
Ответственность за нарушение требований к перевозке детей установлена частью 3 статьи 12.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Санкция статьи предусматривает административный штраф на водителя в размере 3 тысяч рублей. На должностных лиц 25 000 рублей. На юридических 100 000 рублей.
Не забывайте сами пристегиваться ремнем безопасности, тем самым вы обеспечите свою безопасность во время движения и при этом подадите пример правильного поведения ребенку.
Уважаемые водители! Когда в салоне вашего автомобиля находятся дети, включайте для себя режим дополнительной безопасности: снижайте скоростной режим, соблюдайте режим отдыха при управлении автомобилем, избегайте рискованных маневров, неукоснительно соблюдайте правила перевозки детей в транспортных средствах. Безопасность ребенка в автомобиле полностью зависит от близких людей, родственников, родителей. 
