Отделом ГИБДД МОМВД России «Старорусский» проведено профилактическое мероприятие «Электро-, мототранспорт» .
Главной  целью мероприятия являлось привлечение внимания граждан к проблеме безопасной езды на электро- и мототранспорте, снижению аварийности и профилактике дорожно-транспортных происшествий. 
В ходе проведения мероприятия сотрудники Госавтоинспекции беседовали с водителями электро- и мототранспорта, напоминали о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, обязательном использовании мотошлема и средств защиты, особое внимание уделялось пресечению управления детьми и подростками мототранспорта. Также посетили места продаж мототехники, где провели профилактическую беседу как с работниками магазинов, так и с покупателями о том, какие могут быть последствия нарушений Правил дорожного движения со стороны водителей мототранспорта. Всем участникам профилактического мероприятия вручали тематические памятки.
В ходе мероприятия проверено 66 мототранспортных средств, пресечено 13 административных правонарушений водителями мототранспорта.
Сотрудники Госавтоинспекции призывают взрослых контролировать и пресекать попытки несовершеннолетних самостоятельно сесть за руль, исключить возможность их доступа к ключам от автомототранспорта. 
За управление транспортными средствами подростком в возрасте от 16 лет, предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ, что влечет наложение штрафа на сумму от 5000 до 15 000  рублей с постановкой транспортного средства на специализированную стоянку. Если же несовершеннолетний не достиг возраста 16 лет, ответственность за него несут родители, либо его законные представители. 
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