Госавтоинспекторы МОМВД России "Старорусский" совместно с сотрудниками ОАУСО «Старорусский комплексный центр социального обслуживания» в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий среди представителей старшего поколения провели мастер-класс по изготовлению световозвращающих элементов.
Вначале инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал пенсионерам о дорожной обстановке на территории района и области, ознакомил со статистикой дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в том числе по их вине. Напомнил о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения, особое внимание уделил безопасности при пересечении проезжей части дороги, рекомендовал пешеходам «серебряного» возраста проявлять на дороге предельную бдительность, действовать неторопливо, всегда следовать алгоритму безопасного перехода проезжей части.
Также пенсионерам рассказали о важности использования световозвращающих элементов на одежде в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.
Во второй половине мероприятия все присутствующие с удовольствием приняли участие в мастер-классе по изготовлению световозвращающих элементов.
Участники мастер-класса выразили огромную благодарность за полученную информацию и внимание, пообещали неукоснительно соблюдать дорожные правила, а изготовленные световозвращающие элементы разместить на своих сумочках и верхней одежде.

