Госавтоинспекция МОМВД России «Старорусский» напоминает Правила дорожного движения для пешеходов.
Требования Правил дорожного движения одинаково относятся ко всем участникам процесса движения, как к водителям, так и к пешеходам.
Нарушения водителями правил проезда пешеходных переходов вызывают возмущение граждан. Однако необходимо отметить, что многие пешеходы, также не выполняют требования правил дорожного движения и своими действиями создают опасные и аварийные ситуации, приводящие к тяжелым последствиям.
Обязанности пешеходов:
- пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам.
- при отсутствии тротуаров, пешеходных и велопешеходных дорожек, обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части (на дорогах с разделительной полосой – по внешнему краю проезжей части);
- при движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств;
-лица, передвигающиеся в инвалидных колясках, ведущие мотоцикл, мопед, велосипед, в этих случаях должны следовать по ходу движения транспортных средств;
- при переходе дороги или движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств;
- на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть только после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен;
- при переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить;
- пешеходы не должны выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств;
- ожидать маршрутное транспортное средство разрешается только на приподнятых над проезжей частью посадочных площадках, а при их отсутствии – на тротуаре или обочине.
Кроме того, автоинспекторы напоминают, что пешеходы так же, как и водители несут ответственность за нарушения правил дорожного движения.
В соответствии с частью 1 статьи 12.29 Кодекса Российской Федерации нарушение пешеходом Правил дорожного движения влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере 500 рублей.
Нередко пешеход, не задумываясь, создает помехи движению. За такое нарушение пунктов 4.4 - 4.8 ПДД частью 1 статьи 12.30 Кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей.

