В рамках профилактического мероприятия «Пешеход» сотрудники ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» проверили акцию среди водителей транспортных средств и пешеходов.
Главной целью мероприятия является обеспечение безопасности на дорогах, пропаганда соблюдения правил дорожного движения и профилактика дорожно-транспортного травматизма. 
В ходе проведения мероприятия госавтоинспекторы призвали водителей и пешеходов соблюдать Правила дорожного движения и вручили тематические листовки.
Водителей просили быть внимательнее и аккуратнее при проезде пешеходных переходов, снижать скорость, даже если в пределах видимости нет пешехода, ведь они могут появиться в любой момент, особенно в местах расположения детских учреждений. 
Пешеходам напомнили, что проезжую часть нужно переходить только по пешеходным переходам, на разрешающий сигнал светофора. При переходе дороги по пешеходному переходу необходимо убедиться в безопасности движения, в том, что водители транспортных средств остановились и пропускают.
Участники дорожного движения с благодарностью принимали памятки и уверяли, что продолжат соблюдать Правила дорожного движения.
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