Профилактическое мероприятие!

Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» сообщает, что с 05.08.2024 по 11.08.2024 на территории Старорусского, Поддорского и Холмского районов проводится профилактическое мероприятие «Скутер».
Госавтоинспекция призывает родителей уделить внимание безопасности несовершеннолетних водителей мототехники!
Чтобы побаловать своих чад, родители покупают им мототехнику (питбайк, скутер, мопед и др.), забывая при этом об ответственности и сами тем самым, становятся соучастниками опасных ситуация для родного ребенка. Юные участники дорожного движения порой не задумываются о своей безопасности. Не думают о ней и их родители, которые не принимают во внимание возраст детей и необходимость наличия водительского удостоверения, а также навыков управления транспортным средством.
Обращаем внимание родителей, что право на управление мопедами предоставляется лицам, достигшим 16 лет и имеющим водительское удостоверение.
Также Госавтоинспекция напоминает, что за управление несовершеннолетним водителем (по достижению им возраста 16 лет) мопедом, скутером мотоциклом, автомобилем, не имея права управления, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей, в соответствии с ч.1 ст.12.7 КоАП РФ, при этом транспортное средство задерживается на стоянку. 
Если же несовершеннолетний - младше 16 лет, то ответственность за него несут законные представители (родители или опекуны), которые могут быть привлечены к административной ответственности по ст.5.35 КоАП РФ, при этом транспортное средство в этом случае также задерживается и помещается на стоянку, а к самому несовершеннолетнему принимаются меры воздействия.
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