Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» приняли участие в работе мобильного комплекса «Лаборатория безопасности» для лагерей дневного пребывания на площадке МАОУДО "ЦДО" г. Холма.
Тренеры-преподаватели «Лаборатории безопасности» регионального центра по профилактике ДДТТ, студенты ОГА ПОУ «Дорожно-транспортный техникум»  и сотрудники Старорусской Госавтоинспекции провели информационно-просветительские занятия с детьми  по безопасности дорожного движения.
В ходе интерактивных занятий, используя оборудование мобильного автогородка,  дети отработали практические навыки по тематическим модулям: «Пешеходы», «Двухколесный транспорт», «Пассажирская безопасность», «Молодые водители».
Под чутким руководством сотрудников «Лаборатории безопасности» и Госавтоинспекции ребята повторили правила безопасного перехода по регулируемому пешеходному переходу, построили на макете городской среды безопасный маршрут передвижения пешеходов, рассмотрев «дорожные ловушки», встречающиеся по пути, повторили значение дорожных знаков,  примерили средства пассивной защиты необходимые при управлении двухколесными транспортными средствами, учились правилам безопасного передвижения на общественном транспорте.
Занятия прошли в игровой форме и обучили детей алгоритмам правильного и безопасного поведения на дороге в условиях, максимально приближенных к реальным.
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