Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

[bookmark: _GoBack]Сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» совместно с отрядом ЮИД  продолжают проведение практических занятий в мобильном авто городке,  расположенном в МАОУ «Гимназия» г. Старая Русса. Занятия по закреплению знаний и практических навыков безопасного поведения на дороге были проведены для учащихся вторых классов. 
Профилактическая встреча с детьми состояла из двух частей: теоретической и практической. В начале занятия школьники повторили правила безопасного поведения на дороге, вспомнили правила безопасности при переходе проезжей части дороги по регулируемому и нерегулируемому пешеходному переходу, сигналы светофора и другие основные моменты основ дорожной безопасности.
Дети посмотрели обучающие видеоролики о правилах поведения на дороге, рассмотрели возможные «дорожные ловушки», которые могут возникать в пути. 
Во второй части мероприятия, ребята совместно с инспектором по пропаганде и отрядом ЮИД на площадке мобильного авто городка отработали полученные знания на практике, пересекали проезжую часть дороги по пешеходным переходам с соблюдением правил безопасности.
Игровые занятия нашли отклик у детей, они радостно делились своими знаниями в области безопасности дорожного движения, запоминали правила поведения вблизи дорог, чтобы использовать их в повседневной жизни.
В завершении мероприятия все дети получили световозвращающие элементы.
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