Профилактика дорожно-транспортного травматизма.

В рамках социальной компании «Культурный код ПДД» сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» проверили профилактическое мероприятие среди водителей транспортных средств и пешеходов.
Главной целью мероприятия является обеспечение безопасности на дорогах, пропаганда соблюдения правил дорожного движения и профилактика дорожно-транспортного травматизма.
В ходе проведения мероприятия госавтоинспекторы призвали водителей и пешеходов соблюдать Правила дорожного движения и вручили тематические листовки.
Водителей просили быть более внимательными и аккуратными при проезде пешеходных переходов, снижать скорость, даже если в пределах видимости нет пешехода, ведь они могут появиться в любой момент, особенно в местах расположения детских учреждений, напомнили о важности правильно выбранного скоростного режима, строгом соблюдении дистанции и бокового интервала.
Призывали водителей  к соблюдению режима труда и отдыха. Ведь управление автомобилем в состоянии крайнего переутомления сказывается в первую очередь на времени реакции водителя, что приводит к трагическим последствиям.
Пешеходам также напомнили о важности соблюдения Правил дорожного движения, о том, что проезжую часть нужно переходить только по пешеходному переходу и на разрешающий сигнал светофора, перед этим необходимо убедиться в безопасности движения. 
Участники дорожного движения с благодарностью принимали памятки и уверяли, что продолжат соблюдать Правила дорожного движения.
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