[bookmark: _GoBack]В преддверии Дня семьи, любви и верности в рамках Областного Женского форума «Многодетная семья-гордость России» сотрудники Госавтоинспекции совместно с представителями заинтересованных организаций и ведомств развернули в Старой Руссе 6 интерактивных локаций, которые погрузили более 350 детей и родителей в разные аспекты в области обеспечения безопасности дорожного движения.
«Открытый» диалог с семьями проходил на площадке уличного театра: после просмотра обучающих мультфильмов со зрителями обсудили соблюдение элементарных правил дорожного движения, проанализировали ошибки при обучении детей навыкам безопасности на улицах и дорогах и разъяснили роль родителей в координации действий ребенка в дорожном движении.
В доступной форме заместитель начальника отдела Управления Госавтоинспекции области Татьяна Лапина проинформировала аудиторию о правилах перевозки юных пассажиров в салонах автомобилей, принципах безопасного поведения пассажиров в легковом и общественном транспорте, основах велобезопасности и недопустимости игр вблизи проезжей части дороги.
К тренингам по грамотному использованию детских удерживающих устройств подключились не только автоинспекторы, но и представители медицинской сферы, которые на постоянной основе проводят для родителей аналогичные мероприятия на площадках детских поликлиник. С помощью тренажеров автокресел организаторы продемонстрировали виды креплений удерживающих систем, рассказали об их особенностях и помогли каждому желающему сформировать умение надежно пристегивать ребенка в автомобиле.
На мастер-классах по изготовлению световозвращающих элементов представители Госавтоинспекции обучили взрослых и детей, как с помощью подручных материалов можно создать уникальные пассивные средства защиты при участии в дорожном движении. Творческие встречи вовлекли местных жителей в процесс оформления различных видов световозвращателей, которые они прикрепили к сумкам, рюкзакам и верхней одежде.
Воссоздав улично-дорожную сеть посредством макетов и оборудования мобильного автогородка, сотрудники дорожной полиции и их юные помощники сделали акцент на профилактике факторов отвлечения внимания пешеходов от дороги и изучении алгоритма действий участников дорожного движения при переходе проезжей части дороги. С использованием специального стенда родительская общественность получила от воспитателя дошкольного учреждения наглядные консультации по построению безопасного пешеходного маршрута вместе с ребенком.
На локации под руководством представителей компании, предоставляющей услуги по аренде велосипедов и электросамокатов, и ЮИДовцев прошли практикумы по безопасному управлению средствами индивидуальной мобильности. Инструкторы сервиса кикшеринга и активисты ознакомили семьи с видами пассивных средств защиты при передвижении на СИМ и облачили всех желающих в защитную экипировку. Любителей средств микромобильности проинформировали о местах для безопасной езды на устройствах с электрическим двигателем и напомнили о недопустимости перевозки пассажиров на электросамокатах.
Сотрудники дорожно-патрульной службы познакомили детей с задачами своего подразделения, показали работу радиостанций, сигнального громкоговорящего оборудования патрульных автомобилей и приборов, использующихся для выявления правонарушений в сфере дорожной безопасности.
Мероприятие стало коммуникационной платформой для диалога между заинтересованными организациями и ведомствами, детьми и родителями в вопросах воспитания законопослушных участников дорожного движения и сохранения человеческих жизней на улицах и дорогах.
