[bookmark: _GoBack]Госавтоинспекция напоминает родителям о недопустимости управления мототранспортом несовершеннолетними.
Скутеры, мопеды и мотоциклы — сегодня у подростков довольно большой выбор для развлечений. Но, не владея даже элементарными знаниями о правилах дорожного движения, несовершеннолетние выезжают на проезжую часть, что в итоге может привести к дорожно-транспортным происшествиям. К сожалению, родители, купив ребенку мопед, не принимают во внимание, что выезд на дорогу запрещен лицам, не имеющим права управления и, скорее всего, не знают, где именно катается их ребенок.
Садясь за руль, несовершеннолетние не задумываются о своей безопасности и безопасности других участников дорожного движения.
Важно помнить, покупая ребенку мопед, мотоцикл, родители несут двойную ответственность. Любое транспортное средство, является источником повышенной опасности, как для их жизни и здоровья, так и для окружающих.
Законодательные нормы устанавливают, что только лица, достигшие 16-летнего возраста допускаются к управлению транспортными средствами категории «М» и подкатегории «А1», которые получили водительское удостоверение соответствующей категории после прохождения специального обучения и успешной сдачи экзаменов в подразделениях Госавтоинспекции. 
Административная ответственность – это лишь малая часть возможных негативных последствий управления мототранспортом подростками. 
За управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортными средствами, предусмотрен административный штраф в размере 5000 рублей (статья 12.7 ч. 1 КоАП РФ).
Штраф за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему прав (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей ( ч. 3 статьи 12.7 КоАП РФ).
Уважаемые родители! Управление мототранспортом несовершеннолетними подростками это факт, который должен быть пресекаем в первую очередь родителями. Исключите возможность доступа детей к ключам от любых транспортных средств. Запретите управление мопедами, скутерами и мотоциклами без соответствующего на то законного права и навыков вождения. Не допускайте детей к управлению мототранспортом. Ваш контроль – залог их безопасности!




