Профилактическое мероприятие «Электро-, мототранспорт»

За 2023 год на территории Новгородской области зарегистрировано 96 дорожно-транспортных происшествий с участием лиц, управляющих электро-, мототранспортом, в результате которых 11 человек погибло и 92 получили ранения различной степени тяжести.
Из общего количества указанных дорожно-транспортных происшествий 20 произошло с участием несовершеннолетних, в которых 24 человека получили ранения различной степени тяжести.
За истекший период 2024 года на территории Новгородской области зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием лиц, управляющих электро-, мототранспортом, в результате которых 3 человека получили ранения различной степени тяжести.
В целях профилактики и предупреждения ДТП, с участием электро-, мототранспорта, с 10.04.24 по 26.04.24 на территории Новгородской области пройдет специальное профилактическое мероприятие «Электро-, мототранспорт».
Госавтоинспекция убедительно просит родителей обратить внимание на безопасность детей на дорогах. Бесконтрольность со стороны взрослых, а также их согласие на управление несовершеннолетними мопедами,  мотоциклами нередко приводит к трагическим последствиям. 
Исключите случаи нахождения несовершеннолетних не имеющих водительского удостоверения за рулем транспортных средств.
Напоминаем, что водительские удостоверения категории «А1», «М» можно получить только с 16 лет и после обучения в автошколе. 
[bookmark: _GoBack]
