Сотрудники Госавтоинспекции призывают пешеходов к строгому соблюдению Правил дорожного движения и просят быть предельно внимательными на дороге.
Передвигаться можно только по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. Если вы идете по краю проезжей части, то идти нужно навстречу движению транспортных средств. Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам, а при их отсутствии (в зоне видимости) - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Будьте предельно бдительными и внимательными, осуществляя движение, не отвлекайтесь на мобильные телефоны и не используйте наушники, снимите капюшон. 
При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части, где она хорошо просматривается в обе стороны. Прежде, чем переходить дорогу, даже на регулируемом пешеходном переходе, убедитесь, что водители машин вас заметили, а главное – остановились!
Категорически запрещено выходить из-за автомобиля или иного препятствия, которое ограничивает обзор, не убедившись предварительно в полном отсутствии приближающихся машин.
Госавтоинспекция призывает водителей быть внимательными к пешим участникам дорожного движения, особенно к детям, которые находятся вблизи проезжей части. Заблаговременно снижайте скорость перед пешеходными переходами. 
Особую осторожность следует проявлять в местах, где вероятно появление детей на проезжей части. Помните, юные участники дорожного движения, как правило, нетерпеливы, неосмотрительны, и довольно часто неправильно оценивают направление и скорость движения автомобиля.
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