УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!
Безопасность детей на дороге – это забота всего общества! Совместными усилиями мы сможем уберечь детей от трагедий на дороге, придерживаясь не сложных рекомендаций:
Водителям, которые перевозят в автомобиле детей, следует быть вдвойне внимательными и осторожными, строго соблюдать Правила дорожного движения, скоростной режим, избегать необдуманных маневров. Помнить, что применение детских удерживающих устройств и штатных ремней безопасности является важнейшим условием для обеспечения безопасности детей-пассажиров, снижения риска получения серьезных травм в случае ДТП.
Родителям, отправляя детей на улицу, необходимо напомнить им об опасностях дорог, обратить внимание на погодные условия, разъяснить, где можно играть, где и как переходить проезжую часть. При катании ребенка на велосипеде, следует убедиться в наличии безопасных мест, где он мог бы кататься без риска для жизни и здоровья. Разместите на верхней одежде детей световозвращающие элементы, которые сделают их заметными в условиях недостаточной видимости. Категорически не стоит допускать детей к управлению транспортными средствами – будь то автомобиль, мотоцикл или скутер – это средства повышенной опасности!
И главное, никогда не нарушайте Правила дорожного движения в присутствии детей, подавайте им пример безопасного поведения. Ведь личный пример родителей, эффективнее множества поучительных бесед.
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