Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с воспитанниками и воспитателями структурного подразделения "Золотая рыбка" МАОУ СОШ № 5 провели акцию «Ангел хранитель».
В третье воскресенье ноября отмечается Всемирный День памяти жертв ДТП. В 2024 году событие выпадает на 17 ноября. Этот день призывает людей помнить о погибших, выразить соболезнования и не забывать, что на дороге необходимо соблюдать Правила дорожного движения, чтобы обезопасить себя и других.
Во время акции сотрудники Госавтоинспекции совместно с детьми призывали участников дорожного движения к соблюдению Правил дорожного движения, образцовому и законопослушному поведению на дорогах, дети вручали водителям символические обереги – ангелов, которых изготовили собственными руками, а так же памятки - открытки с обращением детей к водителям и пешеходам о соблюдении правил дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Водители и пешеходы, получив такие памятные сувениры, поблагодарили детей за напоминание о том, что неукоснительное соблюдение ПДД - это действительно жизненно важная необходимость.
