Репортаж с места событий.

09.01.2024 года около 19:10 на 162 км + 250 м., а/д. "Демянск-Старая Русса-Сольцы" Старорусского района, водитель 1987 года рождения, управляя автомобилем Рено Logan, двигаясь со стороны г. Старая Русса в направлении деревни Сусолово, Старорусского района, не выбрал безопасную скорость движения, не учел дорожные и метеорологические условия, в результате чего совершил наезд на пешехода 1967 года рождения.
В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения и был доставлен в ГОБУЗ "Старорусская ЦРБ".

Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает основные правила для водителей и пешеходов.
Водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения.
Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил.
Пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам.
При движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам необходимо иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств.
[bookmark: _GoBack]При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств.
Госавтоинспекция напоминает, что пешеходы так же, как и водители несут ответственность за нарушения Правил дорожного движения.
Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность, ведь пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения.
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