Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Сотрудники ОГИБДД МОМВД России «Старорусский»  в детской поликлинике ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ» провели обучающий тренинг с родителями и детьми по безопасной перевозке детей в салоне автомобиля, правильному подбору и установке детских удерживающих устройств.
Тренинг был направлен на формирование навыков безопасного поведения на дороге, а также использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей в салонах транспортных средств 
В ходе практической части мероприятия на специализированном оборудовании участники разобрали виды автокресел, критерии подбора удерживающего устройства в соответствии с весом и ростом ребенка, способы крепления автокресел с помощью штатных ремней безопасности и системы ISOFIX, определили безопасное месторасположение автокресла в салоне транспортного средства.
Родителям напомнили о недопустимости перевозки детей на руках взрослых, о необходимости соблюдения скоростного режима, предупредили о возможных травмах, которые получают дети при неправильной перевозке.
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