Треть наездов на пешеходов на дорогах произошли в темное время суток. В темное время суток происходит примерно треть всех наездов на пешеходов, при этом более 60% погибших пешеходов попали под колеса автомобилей в условиях ограниченной видимости; соответствующие данные за десять месяцев 2024 года привели в Госавтоинспекции МВД России.
Одна из основных причин ДТП в темное время суток или в условиях недостаточной видимости, как отмечают в Госавтоинспекции, — это отсутствие на одежде пешеходов всех возрастов световозвращающих элементов.
Напротив, их наличие позволяет водителям своевременно замечать пешеходов на дороге, особенно за городом, где нередко отсутствует достаточное освещение проезжей части. Вне населенных пунктов наличие световозвращающих элементов на одежде пешеходов в темное время суток - обязательное требование Правил дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Водитель, в случае вынужденной остановки или ДТП вне населенных пунктов в темное время суток, либо в условиях ограниченной видимости при нахождении на проезжей части или обочине, также должен быть одетым в куртку, жилет или жилет-накидку с полосами из световозвращающего материала.
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