Госавтоинспекция в связи с изменением погодных условий призывает всех участников дорожного движения быть крайне внимательными на дорогах.
Необходимо помнить про дистанцию и боковой интервал между автомобилями, соблюдать безопасное расстояние, быть аккуратнее при совершении маневров на дороге. На дворовых территориях, вблизи пешеходных переходов, следует снижать скорость до минимума, чтобы в случае возникновения опасности иметь возможность предотвратить дорожно-транспортное происшествие.
При таких погодных условиях пешеходам следует соблюдать нормы безопасного поведения на дороге, а также помнить, что тормозной путь транспортного средства на мокром покрытии, а особенно в условии гололеда, значительно увеличивается. Госавтоинспекция обращает внимание!
При смене погоды наблюдается резкое увеличение числа ДТП с материальным ущербом. Такие автоаварии, как правило, приводят к образованию транспортных заторов. А причина таких ДТП – невнимательность водителей, их неготовность управлять автомобилем в новых погодных условиях.
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