Профилактическое мероприятие «Контроль трезвости»

В целях профилактики и предупреждения аварийности с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, с 22 по 25 февраля 2024 года на территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов проводится профилактическое мероприятие «Контроль трезвости».
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о том, что водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, передавать управление транспортным средством лицам, находящимся в состоянии опьянения, употреблять алкогольные напитки, наркотические, психотропные или иные одурманивающие вещества после ДТП, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования с целью установления состояния опьянения или до принятия решения об освобождении от проведения такого освидетельствования. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» обращается к жителям города с просьбой, если вы видите, что за руль садится нетрезвый водитель, не оставайтесь в стороне от происходящего, незамедлительно сообщайте об этом в дежурную часть МОМВД России «Старорусский» по телефонам:
Старая Русса - 8(81652) 5-13-90
Холм – 8(81654) 5-14-67
Поддорье – 8(81658) 7-13-43 
а также по единой бесплатной телефонной линии всех мобильных операторов -102
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