В рамках профилактического мероприятия «Внимание-дети!» сотрудники отдела ГИБДД МО МВД России «Старорусский» провели профилактическое мероприятие, направленное на предотвращение нарушений требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения.
Сотрудники Госавтоинспекции вместе с родительским патрулем проводили профилактические беседы с родителями, разъясняли о необходимости использования при перевозке детей детских удерживающих устройств и штатных ремней безопасности, о необходимости соблюдать Правила дорожного движения, а также об ответственности и последствиях неправильной перевозки юных пассажиров.
Обратили внимание родителей о необходимости быть примером в соблюдении Правил дорожного движения и постоянно напоминать об этом детям.
В результате проведения профилактического мероприятия 2 водителя привлечены к административной ответственности по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ (за нарушение правил перевозки детей, административный штраф в размере 3000 рублей).
[bookmark: _GoBack]Сотрудники Госавтоинспекции напоминают родителям-водителям о том, что ни один штраф не сравнится с жизнью и здоровьем детей! Сберечь ребенка на дороге – долг каждого взрослого! Пристегнитесь сами и пристегните самое дорогое! Берегите свою жизнь и сохраните жизнь своих детей!
