Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
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Сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» совместно с родительским патрулем в г. Старая Русса на набережной Глебова, в районе дошкольного отделения "Ручеек" структурное подразделение МАОУ "СОШ №2", а также на территории Холмского и Поддорского районов провели профилактическое мероприятие, направленное на предотвращение нарушений требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения.
Сотрудники Госавтоинспекции вместе с родительским патрулем проводили профилактические беседы с родителями, разъясняли о необходимости использования при перевозке детей детских удерживающих устройств и штатных ремней безопасности, а также об ответственности и последствиях неправильной перевозки юных пассажиров, напомнили об обязательном ношении световозвращающих элементов на одежде детей.
Также обратили внимание родителей о необходимости быть примером в соблюдении Правил дорожного движения. И самое важное не забывать, что дети – самое ценное в жизни и нуждаются в постоянной заботе, внимании и защите со стороны взрослых.

