
[bookmark: _GoBack]Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает Правила дорожного движения при совершении маневров, к которым относятся: повороты и развороты; перестроения; объезды и обгоны; начало движения от тротуара или с обочины; подъезд к тротуару или съезд на обочину перед остановкой; движение задним ходом.
При выполнении манёвров водители должны убедится в безопасности своего маневра - посмотреть в зеркала заднего вида.
Перед началом движения, перестроением, поворотом (разворотом) и остановкой водитель обязан заблаговременно подавать сигналы световыми указателями поворота соответствующего направления и прекращать их подачу сразу после выполнения манёвра.
При совершении поворотов налево или развороте необходимо уступить дорогу встречным и попутным транспортным средствам.
Водитель, выполняющий манёвр, не должен создавать своими действиями помехи другим участникам движения.
При выезде на дорогу с прилегающей территории водитель должен уступить дорогу другим участникам дорожного движения, путь которых он пересекает.
При перестроении водитель должен уступить дорогу транспортным средствам, движущимся попутно без изменения направления движения. При одновременном перестроении транспортных средств, движущихся попутно, водитель должен уступить дорогу транспортному средству, находящемуся справа
Включенный сигнал поворота не дает преимущества. Он только информирует окружающих о том, куда транспортное средство будет двигаться дальше.
Госавтоинспекция напоминает водителям о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения. При движении необходимо быть бдительными и предельно внимательными, проявлять уважение ко всем участникам дорожного движения.
Во избежание ДТП следует выбирать скоростной режим в соответствии с погодными условиями, соблюдать установленную дистанцию, не нарушать правила маневрирования.



