Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с волонтерами Ресурсного центра развития и поддержки добровольчества «ПроДобро» провели рейд «Социальный патруль» по наличию светоотражающих элементов на одежде несовершеннолетних.
Цель мероприятия – предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием юных пешеходов в темное время суток, а также популяризация световозвращающих элементов среди детей и подростков.
Сотрудники Госавтоинспекции с волонтерами информировали несовершеннолетних пеших участников дорожного движения о важности ношения световозвращающих элементов на одежде, вручали пешеходам яркие буклеты, а также прикрепляли световозращающие аксессуары тем, у кого они отсутствовали.
Световозвращающие элементы на одежде повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием. Но полагаться только лишь на светоотражающие элементы тоже не стоит. Это всего один из способов пассивной защиты пешеходов, необходимо всегда соблюдать Правила дорожного движения.
Примите меры к тому, чтобы на одежде в темное время суток были светоотражающие элементы, делающие Вас заметным на дороге. Помните - в темной одежде пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.
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