Сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» посетили многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, где провели информационно-разъяснительную работу с посетителями и специалистами многофункционального центра. 
Основная цель мероприятия – профилактика безопасности дорожного движения и снижение количества дорожно-транспортных происшествий.
Госавтоинспекторы информировали граждан о недопустимости нарушения Правил дорожного движения пешеходами и водителями транспортных средств, о соблюдении скоростного режима, напомнили правила перевозки детей в салоне автомобиля, правила движения по дворовым территориям и у образовательных учреждений, рекомендовали использовать на одежде световозвращающие элементы, а также разместили тематическую информацию на стендах.
В завершении сотрудники предложили посетителям и специалистам многофункционального центра поддержать социальную компанию «Культурный код ПДД» и призвать участников дорожного движения к соблюдению Правил дорожного движения.  
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