О проведении специальных профилактических мероприятий

Профилактическое мероприятие «Внимание- Пешеход!»
За истекший период 2024 года на территории Новгородской области зарегистрировано 132 ДТП с участием пешеходов, в которых 15 пешеходов погибло и 141 получили ранения различной степени тяжести. При этом 98 ДТП совершено по вине водителей транспортных средств, 34 ДТП произошло из-за нарушений ПДД РФ пешеходами.

В целях профилактики и предупреждения дорожно – транспортных происшествий с участием пешеходов в период с 28.11.2024 по 08.12.2024 на территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» проводит профилактическое мероприятие «Внимание- Пешеход!».
В ходе проведения мероприятия будут проведены мероприятия, направленные на пресечение нарушений Правил дорожного движения водителями, нарушающими правила проезда пешеходных переходов и пешеходами, допускающими нарушения требований ПДД РФ. Особое внимание будет пешеходам, передвигающимся в темное время суток без световозвращающих элементов на одежде.

В целях повышения видимости пешеходов в тёмное время суток, установлено требование об обязательном применении пешеходами световозвращающих элементов при движении по проезжей части вне населённых пунктов в указанный период времени.

Штраф за отсутствие световозвращающих элементов на пешеходе в темное время суток на дороге вне населенного пункта - 500 рублей.

ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о необходимости соблюдать требования Правил дорожного движения пешеходами и водителями, а также об административной ответственности, предусмотренной ст. 12.18 КоАП РФ «Невыполнение требования ПДД уступить дорогу пешеходам, велосипедистам и иным участникам дорожного движения, пользующимся преимуществом в движении» - штраф от 1500 рублей до 2500 рублей, ст. 12.29 ч. 1 КоАП РФ «Нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства ПДД РФ» - предупреждение или штраф 500 рублей. 
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