[bookmark: _GoBack]В период школьных каникул сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» в г. Холм напомнили участникам дорожного движения о необходимости соблюдать Правила дорожного движения. 
В ходе мероприятия сотрудники Госавтоинспекции обратились к водителям транспортных средств и пешеходам с просьбой соблюдать Правила дорожного движения и вручали тематические памятки.  
Водителей призвали быть более внимательными на дорогах, проявлять максимальную бдительность и снижать скорость перед пешеходными переходами, особенно в местах массового нахождения детей и подростков
Несовершеннолетним велосипедистам напомнили о том, что передвигаться по дорогам на велосипеде можно только с 14 лет, при пересечении проезжей части по пешеходному переходу, необходимо спешиваться и переходить дорогу в качестве пешеходов.
Пешеходам напомнили, что переходить проезжую часть необходимо переходить по пешеходному переходу, предварительно убедиться в безопасности движения, в том, что водители транспортных средств остановились и пропускают.
Госавтоинспекция обращается к родителям несовершеннолетних участников дорожного движения - уважаемые родители, напоминайте детям о правилах дорожного движения. Прежде всего, разъясните, где, когда и как можно переходить проезжую часть. Расскажите, как опасно играть рядом с дорогой. Одевайте детей в яркую одежду, используйте световозвращающие предметы в тёмное время суток и обеспечьте их видимость другим участникам дорожного движения.


