Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» посетили места продажи детских удерживающих устройств, используемых для перевозки детей в салонах транспортных средств, где провели профилактические беседы с сотрудниками и покупателями магазина. 
Госавтоинспекторы разъяснили, что в автомобиле перевозка детей в возрасте младше 7 лет, должна осуществляться исключительно с использованием детских удерживающих устройств. 
В возрасте от 7 до 11 лет (включительно) перевозка может осуществляться как с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, так и с использованием ремней безопасности, а на переднем сидении легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств. 
Особо отметили, что перевозка детей в автомобиле на руках у взрослых смертельно опасна, ведь при дорожно-транспортном происшествии или резком торможении, малыш может вылететь, что чревато трагическими последствиями.
Уважаемые родители! Госавтоинспекция напоминает, что наличие автокресла в автомобиле – это безопасность вашего ребенка. Не пренебрегайте правилами безопасности, пристегивайтесь сами и пристегните своего ребенка. Берегите себя и своих детей!
