В рамках социальной компании «Вместе В ДВИЖЕНИИ» сотрудники Госавтоинспекции совместно с активистами добровольческого центра «ПроДобро» провели социальный патруль на улицах города. 
Цель мероприятия – предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, повышение культуры поведения подростков на дороге.
Участники мероприятия при помощи тематических листовок о правилах использования средств индивидуальной мобильности и безопасного поведения пешеходов призвали взрослых и детей к соблюдению правил дорожного движения.
В ходе мероприятия сотрудники Госавтоинспекции совместно с активистами проводили профилактические беседы о правилах использования велосипедов и средств индивидуальной мобильности, обязательном спешивании на пешеходных переходах, разъясняли пешеходам, как правильно и безопасно переходить проезжую часть.
Родителям напоминали о том, что они являются примером для своих детей. Их поведение на дороге формирует у детей правильные привычки и понимание важности соблюдения правил дорожного движения.
Уважаемые участники дорожного движения! Будьте внимательны и взаимовежливы на дороге, всегда соблюдайте Правила дорожного движения!
