[bookmark: _GoBack]Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» приняли участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Одним из рассматриваемых вопросов было «Состояние детского дорожно–транспортного травматизма и результаты работы по профилактике и предупреждению правонарушений в сфере безопасности дорожного движения».
В ходе заседания был заслушан доклад начальника ОГИБДД МОМВД России "Старорусский" подполковника полиции Андреева Юрия Михайловича о текущей ситуации с детским дорожно-транспортным травматизмом на территории Старорусского района, а также о мерах, предпринимаемых Госавтоинспекцией для профилактики и предупреждения правонарушений в сфере безопасности дорожного движения с участием несовершеннолетних.
Особое внимание было уделено анализу причин и условий, способствующих возникновению ДТП с участием детей. Были рассмотрены вопросы, касающиеся соблюдения правил дорожного движения несовершеннолетними пешеходами, велосипедистами и водителями мототранспорта. Также обсуждались проблемы, связанные с недостаточным контролем со стороны родителей за детьми на дорогах и улицах.
По итогам заседания были приняты решения, направленные на усиление межведомственного взаимодействия в вопросах профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. Было решено продолжить проведение совместных профилактических мероприятий, усилить контроль за соблюдением правил дорожного движения несовершеннолетними и водителями, а также усилить работу по пропаганде безопасности дорожного движения среди населения.
