В детском саду №17 «Светлячок» структурного подразделения МАОУ «Гимназия» г. Старая Русса прошла викторина для детей «Кто лучше знает Правила дорожного движения», где приняли участие сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский».
Госавтоинспектор в очередной раз напомнил детям основные правила дорожной безопасности, повторил с детьми значение дорожных знаков, правила безопасного перехода проезжей части, правила перевозки юных пассажиров, акцентировав внимание на том, что нельзя во время движения отстегивать ремни безопасности и вылезать из детских автокресел, рассказал о том, как важно использовать на одежде световозвращающие элементы для безопасного передвижения в темное время суток.
В ходе викторины ребята проверили свои знания в области дорожной безопасности. Они активно отвечали на вопросы по правилам дорожного движения, отгадывали загадки и ребусы, составляли слова, участвовали в увлекательных эстафетах и получили множество положительных эмоций. Мероприятие прошло в дружеской атмосфере, способствуя не только обучению, но и формированию у детей ответственности за свою безопасность и безопасность окружающих.
Проведение таких мероприятий в детских учреждениях позволяет с раннего возраста прививать детям культуру поведения на дороге и воспитать поколение законопослушных участников дорожного движения.
