Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» с детьми и воспитателями структурного подразделения МАОУ «СОШ №8» детский сад «Аленушка» изготовили поздравительные открытки для акции «Цветы для автоледи» с призывом соблюдать Правила дорожного движения.
В начале инспектор по пропаганде напомнил дошкольникам о правилах безопасного поведения на дороге, рассказал о полезных свойствах световозвращающих элементов на одежде. Затем дети повторили значение дорожных знаков, посмотрели обучающие видеоролики, узнали о дорожных ловушках, подстерегающих пешеходов на дороге. 
После познавательной беседы дети вместе с воспитателями и сотрудниками Госавтоинспекции приступили к изготовлению праздничных открыток для «Автоледи» к Международному женскому дню 8 марта. Помимо поздравлений к празднику на открытке дети пожелали не нарушать Правила дорожного движения. 
Открытки с добрыми и теплыми поздравительными словами, которые подготовили дошкольники, сотрудники Госавтоинспекции вручат автоледи с напоминанием о важности и необходимости соблюдения правил дорожного движения.
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