В рамках социальной компании «Вместе В ДВИЖЕНИИ» сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» провели профилактическое мероприятие на АЗС.
В ходе мероприятия автоинспекторы провели разъяснительные беседы с сотрудниками и посетителями АЗС, акцентируя внимание на ключевых аспектах дорожной безопасности, таких как необходимость использования ремней безопасности, соблюдение скоростного режима, внимательном проезде пешеходных переходов, правильном применении детских удерживающих устройств, недопустимости управления транспортными средствами в состоянии опьянения. Полицейские подчеркнули, что соблюдение этих простых правил может значительно снизить риск дорожно-транспортных происшествий. Участникам мероприятия были вручены тематические памятки, содержащие полезную информацию и советы по обеспечению безопасности на дороге.
При общении с персоналом заправочных станций внимание было уделено предупреждению и пресечению вождения в нетрезвом виде водителей – посетителей АЗС. Сотрудников АЗС просили незамедлительно сообщать о подобных случаях в дежурную часть полиции.
Уважаемые граждане! Важно помнить, что на пути нетрезвого водителя может оказаться любой человек: чьи-то близкие, родители, дети, друзья. Поэтому Госавтоинспекция призывает Вас сообщать о правонарушениях со стороны нетрезвых водителей в целях защиты жизни и здоровья участников дорожного движения. По поступившим сообщениям незамедлительно будут приниматься меры, направленные на пресечение «нетрезвой» поездки. Вовремя остановив нетрезвого автомобилиста, можно избежать трагедии!


