Профилактика дорожно-транспортного травматизма.
Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» в период новогодних праздников призвали водителей и пешеходов к строгому соблюдению Правил дорожного движения. 
Главной целью мероприятия является обеспечение безопасности на дорогах, пропаганда соблюдения правил дорожного движения и профилактика дорожно-транспортного травматизма.
Водителей призвали быть более внимательными и осторожными на дорогах, проявлять максимальную бдительность, уважение к другим участникам дорожного движения, соблюдать скоростной режим, снижать скорость перед пешеходными переходами, не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения. 
Пешеходам напомнили, что переходить проезжую часть необходимо по пешеходному переходу, предварительно убедиться в безопасности движения, в том, что водители транспортных средств остановились и пропускают. Напомнили об обязательном использовании световозвращающих элементов на одежде взрослых и детей, делающих пешеходов заметными в темноте.
Всем участникам мероприятия были вручены тематические памятки и листовки.
Сотрудники Госавтоинспекции настоятельно рекомендуют соблюдать требования Правил дорожного движения, быть предельно внимательными и вежливыми на дорогах. Помните, от культуры поведения на дороге зависят жизни и здоровье людей!


