09 июля Госавтоинспекция МОМВД России "Старорусский" усиливает контроль за соблюдением водителями правил перевозки детей в салонах автомобилей.
Напоминаем, что в соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
Отдел ГИБДД МОМВД России "Старорусский" напоминает, что в соответствии с требованиями части 3 статьи 12.23 КоАП РФ, за нарушение правил перевозки детей предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей, и призывает всех водителей транспортных средств и пассажиров к строгому соблюдению установленных Правил дорожного движения.
При перевозке несовершеннолетних пассажиров в обязательном порядке используйте детские удерживающие устройства и ремни безопасности.
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