Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
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Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с воспитателями провели для дошкольников структурного подразделения МАОУ «СОШ №8» детский сад «Аленушка» пешеходную прогулку. 
Цель мероприятия - предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и отработка практических навыков безопасного поведения маленькими пешеходами, а также привлечение внимания общественности к обеспечению безопасности детей. 
В начале мероприятия госавтоинспектор напомнил ребятам о правилах безопасного поведения на дороге, рассказал о полезных свойствах световозвращающих элементов на одежде и местах их наилучшего расположения. Затем дети смогли отработать полученные знания на практике, совершив пешеходную прогулку с автоинспекторами и воспитателями. 
В ходе пешеходной прогулки автоинспекторы напомнили детям, что на улице необходимо быть предельно внимательными, нельзя выбегать из-за припаркованного транспорта, нельзя пересекать проезжую часть перед близко идущим транспортным средством, необходимо переходить дорогу строго по пешеходному переходу, обязательно убедившись в безопасности перехода. 
Во время движения по маршруту дети учились понимать значение дорожных знаков, узнали о распространенных ошибках, допускаемых пешеходами и возможных дорожных ловушках, а также как в них не попасть. 
Такие прогулки помогают научить детей ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать дисциплинированность, осмотрительность и осторожность на улице.
