Уважаемые водители! Отдел ГИБДД МОМВД России "Старорусский" призывает вас задуматься: 19 км/ч — это не просто разница в скорости, это разница между жизнью и трагедией. Давайте разберемся, почему это так важно: 
На скорости 60 км/ч тормозной путь автомобиля составляет около 35 метров. Если на дороге внезапно появится пешеход, у вас есть шанс остановиться. Но даже в этом случае последствия столкновения могут быть тяжелыми: переломы, травмы, а иногда и необратимое. 
На скорости 79 км/ч тормозной путь увеличивается до 50 метров и более. При такой скорости у вас практически нет шансов избежать наезда. А если он произойдет, последствия будут катастрофическими: смертность пешеходов возрастает почти до 90%. 
19 км/ч — это не просто цифра, это время реакции: на скорости 79 км/ч у вас его почти нет. Энергия удара: она увеличивается в разы, делая столкновение смертельно опасным.  Шанс выжить: для пешехода он стремится к нулю.  Для водителя: стресс, тяжесть вины за содеянное и суровая уголовная ответственность вплоть до 15 лет лишения свободы.
[bookmark: _GoBack]Населенный пункт — это не место для гонок. Каждый перекресток, каждый пешеходный переход — это зона, где ваша ответственность за рулем может спасти чью-то жизнь. Соблюдайте скоростной режим.

