Сотрудники Госавтоинспекции и ПДН МОМВД России «Старорусский» совместно с психологами Администрации Старорусского муниципального района провели профилактическую беседу с учениками филиала МАОУ «Средняя школа д.Нагово» в д. Бориосово.
Главная цель проведения профилактических бесед – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, административных правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, закрепление знаний, умений и навыков безопасного поведения детей на улице.
Инспектор по пропаганде ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей на территории района и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий.
Во время встречи инспектор ГИБДД обратил внимание школьников на обязанности пешеходов. Учитывая особенности расположения сельских улиц, подробно разъяснил ребятам правила пешеходов в случае отсутствия пешеходных переходов. Напомнил правила поведения в школьном автобусе. Школьники узнали о «дорожных ловушках», из-за которых выходить на дорогу опасно для жизни.
В рамках мероприятия школьникам напомнили о необходимости ношения на одежде световозвращающих элементов, что является одной из мер обеспечения личной безопасности в тёмное время суток и в пасмурную погоду. Так же инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги.
Со школьниками старшего звена обсудили меры административной ответственности за грубые нарушения ПДД, а именно управление транспортными средствами, не имея водительского удостоверения.
В заключительной части беседы, автоинспектор отметил, что только строгое соблюдение Правил дорожного движения детьми и взрослыми позволит избежать трагедий на дороге.
