Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
[bookmark: _GoBack]
Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России "Старорусский" провели профилактическое мероприятие, направленное на предотвращение нарушений требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения.
Госавтоинспекторы проверили правильность перевозки детей, провели профилактические беседы с родителями, разъяснили о необходимости использования при перевозке детей детских удерживающих устройств и штатных ремней безопасности, а также об ответственности и последствиях неправильной перевозки юных пассажиров, вручали тематические листовки.
В ходе мероприятия сотрудники полиции обращали внимание на правильность использования детских кресел в автомобиле. Очень часто бывают ситуации, когда ребенок находится в детском кресле, но не пристегнут ремнем безопасности или само кресло не зафиксировано в автомобиле.
В результате проведения профилактического мероприятия 2 водителя привлечены к административной ответственности по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ (за нарушение правил перевозки детей, административный штраф в размере 3000 рублей).
Уважаемые родители! Осуществляя перевозку юных пассажиров с нарушением требований Правил дорожного движения, в первую очередь, Вы подвергаете опасности своих детей. Помните об этом! Пристегните себя и ребёнка!
