Госавтоинспекция напоминает автовладельцам о проявлении максимальной бдительности на проезжей части.

Зимние каникулы закончились. Дети пошли в школу. Некоторые дети проходят обучение во вторую смену и возвращаются домой в темное время суток. Взрослым необходимо напомнить детям основные требования дорожной грамоты. Родители непременно должны подавать детям личный пример правильного поведения на дороге. Нельзя требовать от детей соблюдать ПДД, если сами, торопясь, сокращаете путь при переходе дороги вне пешеходного перехода. Несовершеннолетние всегда стараются подражать родителям, и они также, спеша на уроки, могут перейти дорогу не по пешеходному переходу.
Напомните детям Правила безопасного поведения на дороге:
-переходить дорогу можно только по пешеходному переходу;
-переходить дорогу разрешается только, если для автомобилей горит красный сигнал светофора, а для пешеходов – зеленый;
-переходить дорогу можно только убедившись, что все автомобили остановились;
-при любых обстоятельствах никогда не выбегать на дорогу и тем более не перебегать ее.
Позаботьтесь, чтобы ваш ребенок стал заметным на дороге, прикрепите световозвращающие элементы на верхнюю одежду.
Призываем водителей быть внимательными:
- проезжая мимо школ – снизьте скорость до безопасной для экстренной остановки. Будьте бдительны – дети идущие по тротуару, могут неожиданно выбежать на дорогу;
- с повышенным вниманием следует проезжать дворовые территории – отвыкшие от транспорта дети в ходе игры также могут выскочить на дорогу;
- если к нерегулируемому пешеходному переходу приближаются дети, лучше остановиться, они могут резко перебежать через переход;
- даже после включения для вас зеленого сигнала светофора, убедитесь, что несовершеннолетние пешеходы послушно стоят и не собираются перебегать дорогу.
[bookmark: _GoBack]От водителей требуется проявлять больше внимания при управлении транспортным средством, особенно вблизи общеобразовательных учреждений, во дворах и вблизи мест детского отдыха.
