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Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с «Родительским патрулем» провели профилактическое мероприятие по пресечению нарушений правил перевозки детей в автомобиле.
Цель мероприятия – пропаганда использования детских удерживающих устройств при перевозке детей-пассажиров среди взрослых участников дорожного движения.
Внимание автоинспекторов было уделено автомобилям, в салоне которых перевозились дети. Инспекторы проверяли не только наличие удерживающего устройства, но и правильность его закрепления, а также соответствие возрастным особенностям ребенка.
В ходе мероприятия, стражи порядка вместе с родителями, провели разъяснительную работу с водителями и пассажирами легковых автомобилей по обязательному использованию детских автокресел, а также ремней безопасности при перевозке детей. Напомнили родителям об обязательном ношении световозвращающих элементов на одежде детей.
В ходе мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции выявлен 1 факт нарушения правил перевозки детей. Водитель-нарушитель привлечен к административной ответственности по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ.
Госавтоинспекция призывает водителей использовать детские удерживающие устройства при перевозке детей в салоне транспортных средств и обращает внимание водителей на необходимость пересмотреть свою манеру вождения автомобиля, быть предельно внимательными и осторожными на дороге, ни в коем случае не нарушать требований Правил дорожного движения. Ведь малейшая беспечность может иметь самые печальные последствия для жизни и здоровья ребёнка.
