Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с «Родительским патрулем» провели профилактическое мероприятие по пресечению нарушений правил перевозки детей в автомобиле.
Цель мероприятия – пропаганда использования детских удерживающих устройств при перевозке детей-пассажиров среди взрослых участников дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Внимание автоинспекторов было уделено автомобилям, в салоне которых перевозились дети. Инспекторы проверяли не только наличие удерживающего устройства, но и правильность его закрепления, а также соответствие возрастным особенностям ребенка.
В ходе мероприятия госавтоинспекторы вместе с родителями провели разъяснительную работу с водителями и пассажирами легковых автомобилей по обязательному использованию детских автокресел, а также ремней безопасности при перевозке детей. Родителям напомнили о правилах безопасного поведения на дороге, об обязательном ношении световозвращающих элементов на одежде детей, а также о том, что родители должны быть примером для своих детей на дороге.
В ходе мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции выявлены 2 факта нарушения правил перевозки детей. Водители-нарушители привлечены к административной ответственности по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ.
