Профилактика дорожно-транспортного травматизма.

Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с воспитателями организовали и провели для воспитанников «Детского сада №12 «Ладушки» структурного подразделения МАОУ «Гимназия» г. Старая Русса пешеходную прогулку.
В начале мероприятия госавтоинспектор напомнил ребятам о правилах безопасного поведения на дороге, затем дети смогли отработать полученные знания на практике, совершив пешеходную прогулку с автоинспекторами и воспитателями.
В ходе пешеходной прогулки автоинспектор напомнил детям, что на улице необходимо быть предельно внимательными, нельзя выбегать из-за припаркованного транспорта, нельзя пересекать проезжую часть перед близко идущим транспортным средством, необходимо переходить дорогу строго по пешеходному переходу, обязательно убедившись в безопасности перехода. 
Во время движения по маршруту дети учились понимать значение дорожных знаков, вспомнили для чего нужны световозвращающие элементы, узнали о распространенных ошибках, допускаемых пешеходами и возможных дорожных ловушках, а также как в них не попасть.
	В завершении прогулки сотрудники Госавтоинспекции пожелали детям безопасных прогулок и строго соблюдать Правила дорожного движения.

