Сегодня в 08:15 на пересечении ул. Возрождения с наб. Глебова г. Старая Русса, водитель, девушка 1988 года рождения, управляя а/м «Мерседес Бенц», двигаясь в прямом направлении по ул. Возрождения, совершила наезд на пешехода, мужчину 1958 года рождения, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода. 
В результате ДТП пешеход госпитализирован бригадой скорой медицинской помощи в ГОБУЗ "Старорусская ЦРБ".
[bookmark: _GoBack]Госавтоинспекция предупреждает всех участников дорожного движения о строгом соблюдении требований ПДД. Призывает всех водителей быть крайне внимательными на дороге, выбирайте скорость движения, обеспечивающую постоянный контроль над дорожной обстановкой и не совершайте манёвров, не убедившись в их безопасности. Кроме того, строго соблюдайте правила проезда пешеходных переходов, особенно в тёмное время суток и на неосвещённых участках дороги. Если попутные транспортные средства остановились перед пешеходным переходом, другие водители тоже должны остановиться.
Уважаемые пешеходы! При переходе проезжей части убедитесь в своей безопасности, и не выходите на дорогу в неустановленном месте или из-за припаркованного транспорта, а также сооружений, ограничивающих видимость. Кроме того, в тёмное время суток следует использовать световозвращающие элементы на верхней одежде.
Помните, от каждого из нас зависит складывающаяся обстановка на дорогах!
 
