В Старорусском многофункциональном центре сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с органами образования, культуры и спорта провели рабочую встречу с представителями автотранспортных предприятий, образовательных организаций, осуществляющих детские перевозки. 
[bookmark: _GoBack]На встрече говорили о недопустимости нарушений правил организованной перевозки групп детей автобусами, необходимости выбора мест проведения детских мероприятий с учетом безопасности маршрутов следования к ним, исключения перевозок при неблагоприятных погодных условиях. Участникам встречи доведена статистика дорожно-транспортных происшествий на территории Новгородской области, в том числе с участием автобусов, а также основные причины и факторы, способствующие аварийности. 
Особое внимание госавтоинспекторы уделили тому, что прохождение планового технического осмотра автотранспорта – необходимость, любая неисправность может привести к трагичным последствиям. Участники совещания обсудили наиболее актуальные вопросы взаимодействия при организации перевозок, рассмотрели конкретные ситуации, возникающие в процессе перевозок. Сотрудники Госавтоинспекции ответили на интересующие вопросы присутствующих.  
В завершении мероприятия участники сошлись во мнении, что самое главное – это безопасность юных пассажиров, сохранение жизни и здоровья. Именно этим необходимо руководствоваться, в первую очередь, при организации перевозок групп детей.
