На сцене Многофункционального молодёжного центра прошел фестиваль инсценированных постановок в преддверии празднования 81-й годовщины освобождения города Старая Русса от немецко-фашистских захватчиков, где учащиеся образовательных организаций г. Старая Русса и Старорусского района показали разнообразные номера.
На фестивале глава Старорусского муниципального района Елена Леонидовна дала старт социальной кампании «Вместе В ДВИЖЕНИИ!», которая проводиться Госавтоинспекцией Новгородской области и продлится до 15 апреля, отметив, что безопасность на дороге — это наша общая задача, которую необходимо решать общими усилиями.
Инспектор по пропаганде озвучил главную цель социальной кампании «Вместе В ДВИЖЕНИИ!» – это привить всем участникам дорожного движения культуру взаимного уважения на дорогах, а также неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения водителями транспортных средств и пешеходами для снижения количества дорожно-транспортных происшествий.
[bookmark: _GoBack]К социальной кампании также присоединились председатель комитета по образованию Ольга Розанова с коллегами, председатель совета ветеранов Юрий Будылёв, председатель городской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Людмила Ланская, учащиеся и педагоги образовательных организаций.
Продолжилась встреча за круглым столом в пространстве дискуссий с представителями молодежных организаций: волонтерами Ресурсного центра развития и поддержки добровольчества «ПроДобро», активистами «Движение Первых», представителями отрядов ЮИД, Юнармейцами МАОУ «СОШ №8», где обсудили состояние аварийности, вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, способы повышения культуры поведения на дорогах, перспективы дальнейшего, более плотного взаимодействия с Госавтоинспекцией, в частности, в направлении профилактики и совместных акций. Посмотрели видеоролик с главными постулатами кампании, относящимися к пешеходам, водителям велосипедов, средств индивидуальной мобильности, веломототранспорта и автомобилей.
