Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с педагогами МАУДО «Центр детского творчества» в целях предупреждения правонарушений в сфере безопасности дорожного провели профилактическое занятие с дошкольниками МАОУ "СОШ №5" структурное дошкольное подразделение "Золотая рыбка".
Госавтоинспектор рассказал о правильном и безопасном поведении на проезжей части, о правилах передвижения несовершеннолетних на велосипедах, средствах индивидуальной мобильности, объяснил дошкольникам почему дети должны ездить в автомобиле в детском кресле, зачем нужны светоотражающие элементы на одежде.
Вместе с полицейскими и педагогами дети вспомнили, как правильно переходить дорогу по пешеходным переходам, какие бывают светофоры и дорожные знаки. Далее с помощью макета улицы с дорогами и транспортом, разобрали различные дорожные «ловушки», уделив внимание ошибкам участников дорожного движения, которые приводят к печальным последствиям.
Для повторения и закрепления пройденного материала, дошкольникам был продемонстрирован видеоролик на тему дорожной безопасности.
Мероприятие было не только интересным, но и полезным. Дети с большим вниманием слушали педагогов и сотрудников Госавтоинспекции, активно отвечали на вопросы. В завершении встречи сотрудники полиции пожелали всем ребятам быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.
Такие занятия учат детей правильно действовать в сложных ситуациях, возникающих на дороге, что в свою очередь помогает сократить число дорожно-транспортных происшествий с их участием.
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