Как стать заметным для водителя? Самые распространенные ошибки пешеходов. Думали, что вас всегда видно на дороге? Увы, это заблуждение! Иногда пешеходы сами делают всё, чтобы стать «невидимыми» для водителей. Разбираем самые опасные ошибки, которые могут привести к трагедии.
Ошибка-1. Тёмная одежда в тёмное время суток.
Чёрная куртка, синий рюкзак, серые джинсы… На пешеходном переходе вам кажется, что вас видно, но для водителя вы — просто тень на фоне дороги. В тёмное время суток без световозвращающих элементов вас можно заметить только в последний момент, а это слишком поздно. Как исправить: Добавьте световозвращающие элементы на одежду, рюкзак, обувь.
Ошибка-2. Телефон и наушники — полное отключение от реальности.
Вы слушаете музыку, читаете сообщение, пишете в соцсетях — и не слышите сигнала машины. Внимание рассеивается, реакция замедляется, а риск попасть под колёса увеличивается в разы. Как исправить: Перед переходом проезжей части дороги уберите телефон, снимите наушники и будьте внимательны!
Ошибка-3. Переход проезжей части дороги в неположенном месте.
Пешеходный переход в 20 метрах, но вы решили «срезать»? Это ошибка, которая может привести к серьёзным последствиям. Водитель не ожидает вас на этом участке дороги и не успеет среагировать. 
Как исправить: Переходите дорогу только в разрешённых местах. Это не просто правило, а ваша безопасность!
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