[bookmark: _GoBack]Сотрудники отдела ГИБДД МОМВД России «Старорусский» посетили детскую поликлинику ГОБУЗ "Старорусскую ЦРБ", где провели встречу с родителями, направленную на безопасность перевозке детей в салоне автомобиля, правильному подбору детских удерживающих устройств.
Тренинг был направлен на формирование навыков безопасного поведения на дороге, а также использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей в салонах автомобиля.
В ходе встречи госавтоинспектор рассказал участникам как правильно устанавливать автокресло и автолюльку, обратив особое внимание слушателей на то, что автолюлька должна крепиться против хода движения автомобиля, разобрали виды автокресел, критерии подбора удерживающего устройства в соответствии с весом и ростом ребенка, способы крепления автокресел с помощью штатных ремней безопасности и системы ISOFIX, определили безопасное месторасположение автокресла в салоне транспортного средства.
Инспектор по пропаганде рассказал о недопустимости перевозки детей на руках взрослых, о необходимости соблюдения скоростного режима, предупредили о возможных травмах, которые получают дети при неправильной перевозке.
Инспектор напомнил основные правила для пешеходов, о необходимости обязательного ношения световозвращающих элементов на одежде детей и взрослых. Обратил внимание на то, что взрослые являются примером для детей в поведении на дороге.
В завершении автоинспектор ответил на интересующие вопросы родителей, связанные с обеспечением безопасности детей при участии в дорожном движении.
