Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» вместе с активистами из отряда ЮИД «Сигнал» МАОУ «СОШ № 8» посетили структурное подразделение МАОУ «СОШ №8» детский сад «Теремок».
Известно, что дети лучше воспринимают информацию в игровой форме. Поэтому, чтобы закрепить умения по использованию Правил дорожного движения в различных дорожных ситуациях и правильно вести себя на дороге, детям организовали увлекательную и познавательную игру «ПДД мы изучаем, правила все соблюдаем».
В начале мероприятия инспектор по пропаганде БДД и юные инспектора дорожного движения напомнили детям о соблюдении Правил дорожного движения, выяснили, какие бывают безопасные места для игр, вспомнили значение сигналов светофора и дорожных знаков, разъяснили правила езды на велосипеде и самокате, а также рассказали о важности использования световозвращающих элементов на одежде.
Разделившись на три команды «Юные инспектора», «Пешеходы» и «Светофорчики», дошкольникам предстояло пройти множество испытаний. Команды представили свои визитные карточки, отвечали на вопросы по дорожным знакам, собирали тематические пазлы, выполняли веселые комплексы развивающих упражнений.
Ребята с удовольствием проходили предложенные испытания и показали отличные знания Правил дорожного движения. Все команды были награждены памятными дипломами.
Проведение подобных занятий позволяет детям усвоить, что дорога – не место для игр и развлечений, что способствует снижению детского дорожно-транспортного травматизма.
