Госавтоинспекция МОМВД России «Старорусский» напоминает кому необходимо заменить водительское удостоверение в 2025 году.
Речь идет о документах, которые были получены в 2012 году и срок действия истекал в 2022 году. Такие водительские удостоверения были продлены на 3 года до 2025 года. Это значит, что в 2025 году водители с такими водительскими удостоверениями должны обратиться в ГИБДД и произвести замену. Стоит обратить внимание, если права были получены 1 марта 2012 года, и соответственно, были продлены с 1 марта 2022 года до 1 марта 2025 года, то произвести их замену следует до 1 марта 2025 года. 
[bookmark: _GoBack]Производите замену заблаговременно, не откладывайте на последний день. Использование автомобиля с истекшим водительским удостоверением, даже в течении одного дня, влечет наложение административного штрафа по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ. Заменить водительское удостоверение необходимо еще пока оно действительно.
Для замены водительского удостоверения нужно подать заявление на портале «Госуслуги» или в МФЦ. Для получения нового удостоверения понадобятся паспорт гражданина РФ, старые права, медицинская справка, оплата госпошлины в размере 2000 рублей. 
Водительские удостоверения полученные в 2015 году, срок действия которых истекает в 2025 году продлеваются на 3 года.

