Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с воспитателями организовали и провели для воспитанников детского сада «Солнышко» структурного подразделения МАОУ «СОШ №5» мастер-класс по изготовлению световозвращающих элементов.
Вначале дошкольники вместе с инспектором по пропаганде вспомнили правила безопасности на дороге, на примере обучающего ролика рассмотрели "дорожные ловушки", подстерегающие пешеходов на улице. Также госинспектор рассказал дошколятам о важности использования фликеров на одежде в темное время суток и условиях пасмурной погоды.
После познавательной беседы дошкольники, вооружившись необходимыми подручными материалами в виде ножниц и трафаретов со световозвращающим эффектом, с нескрываемым азартом и интересом приступили к созданию столь нужных средств пассивной безопасности пешеходов. Ребята с большим удовольствием создавали "защитные светлячки".
По окончании «мастер-класса» участники сделали фото на память с собственноручно изготовленными фликерами.
Уважаемые взрослые и дети! Зимой световой день короткий, поэтому, как никогда, актуально быть заметнее на дороге. Для этого необходимо просто приобрести световозвращающий элемент или же сделать из подручных средств (специальных лент, наклеек) какой-нибудь модный предмет и закрепить на верхней одежде.
