За 4 месяца 2025 года на территории Новгородской области зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов, в результате которых 1 человек погиб и 11 получили ранения различной степени тяжести. По вине водителей автобусов зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 3 человека получили ранения различной степени тяжести.
В целях профилактики и пресечения нарушений правил дорожного движения водителями автобусов, в период с 20 по 23 мая на обслуживаемой территории Госавтоинспекция МОМВД России «Старорусский» проводит профилактическое мероприятие «Автобус».
В ходе проведения мероприятия будут проведены целевые рейды, направленные на пресечение нарушений ПДД, допущенных водителями автобусов, а также проведены проверки технического состояния автобусов, организацию проведения предрейсовых медицинских осмотров.
Госавтоинспекция МОМВД России «Старорусский» напоминает о необходимости своевременно проходить обязательный технический осмотр при эксплуатации транспортных средств, соблюдать правила, нормативы и стандарты, устанавливающие требования к конструкции и техническому состоянию автобусов. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
