
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с юными инспекторами дорожного движения «Дорожный патруль» ГОБОУ «Адаптивная школа №3» провели профилактическую акцию под названием "Внимание! Пешеход!".
В ходе акции Госавтоинспекторы с детьми призывали водителей быть внимательнее к пешеходам, заблаговременно снижать скорость перед пешеходными переходами, особенно вблизи образовательных учреждений, где возможно неожиданное появление детей-пешеходов, которые, как правило, нетерпеливы, не осмотрительны, и довольно часто неправильно оценивают направление и скорость автомобилей.
Также участники акции обращались и к пешеходам с просьбой вежливо и внимательно относится к водителям, быть осторожными и сосредоточенными на дороге, не забывать о необходимости использования световозвращающих элементов на одежде. Всем пешеходам и водителям были вручены тематические памятки.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает, что в зимнее время необходимо быть особенно осторожными и пешеходам, и водителям, а также соблюдать Правила дорожного движения! 
