О проведении специальных профилактических мероприятий
Сотрудники Старорусской Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Неуплаченный штраф».
В целях реализации принципа неотвратимости наказания за совершенное правонарушение и в рамках профилактического мероприятия «Неуплаченный штраф» проводимое отделом ГИБДД МОМВД России «Старорусский» с 17 по 23 марта на территории Старорусского, Поддорского и Холмского районов, направленного на выявление и привлечение к ответственности лиц, не уплативших административные штрафы в установленные законодательством сроки.
За время проведения мероприятия составлено 26 административных протоколов по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов».
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает об ответственности за несвоевременную оплату административных штрафов.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу (в законную силу постановление вступает по истечению 10 дней, которые даются на обжалование постановления).
Уважаемые участники дорожного движения!
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