О проведении специальных профилактических мероприятий

Профилактическое мероприятие «Техническая неисправность»
Сотрудниками Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» с 25 февраля по 28 февраля на обслуживаемой территории проводится профилактическое мероприятие «Техническая неисправность» направленное на выявление транспортных средств, эксплуатирующихся при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена, а также в конструкцию которых, внесены изменения без разрешения Госавтоинспекции. 
В соответствии с пунктом 12 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 (далее – Основные положения), должностным и иным лицам, ответственным за техническое состояние и эксплуатацию транспортных средств, запрещается выпускать на линию транспортные средства, имеющие неисправности, с которыми запрещается их эксплуатация
Приложением к Основным положениям закреплен перечень неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств. Данный перечень включает также использование двигателя, если содержание вредных веществ в отработавших газах и их дымность превышают установленные величины (п.6.1 Приложения).

Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о том, что владельцы  должны эксплуатировать исправные транспортные средства в соответствии с требованиями Основных положений, а также, что ГИБДД предоставлена возможность регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замены и выдачи водительских удостоверений, предоставления сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения через единый портал государственных услуг WWW.GOSUSLUGI.RU. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
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