Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно с волонтерами Ресурсного центра развития и поддержки добровольчества «ПроДобро» в рамках социальной компании «Вместе В ДВИЖЕНИИ» провели профилактическое мероприятие среди водителей транспортных средств.
Цель мероприятия — напомнить водителям о важности соблюдения установленных ограничений скорости для обеспечения безопасности на дорогах, привить культуру взаимного уважения на дорогах среди водителей транспортных средств и пешеходов.
В ходе мероприятия сотрудники Госавтоинспекции совместно с волонтерами призвали автомобилистов всегда выбирать безопасную скорость движения, соответствующую дорожным условиям, объясняя, как превышение скорости может привести к авариям и серьезным последствиям. Просили быть внимательными при проезде пешеходных переходов, особенно вблизи детских образовательных организаций. Напомнили о недопустимости управления транспортными средствами в состоянии опьянения. Всем участникам вручали тематические памятки.
Сотрудники отделения Госавтоинспекции призывают всех участников дорожного движения быть внимательными и ответственными за свою безопасность и безопасность окружающих.
