Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России "Старорусский" совместно со студентами Старорусского политехнического колледжа (филиала) "НовГУ" специальности "Преподавание в начальных классах" провели для воспитанников группы №2 детского сада «Ладушки» структурного подразделения МАОУ "Гимназия" г. Старая Русса интерактивную программу "Школа юного пешехода".
Студенты подготовили для малышей интерактивный утренник, посвященный безопасному поведению детей вблизи дорог.
Инспектор по пропаганде Госавтоинспекции напомнил ребятам в каком месте необходимо переходить дорогу, где это делать безопаснее всего, рассказал про дорожные знаки и светофоры, о необходимости использования светоотражающих элементов. Отдельно инспектор остановился на том, какие правила необходимо соблюдать, катаясь на велосипеде.
Дети увлеченно выполняли задания на знания правил дорожного движения, сигналов светофора и дорожных знаков, составляли картины из пазлов, чтобы получить нужные дорожные знаки, отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины, с большим азартом участвовали в подвижных играх.
Также на мероприятии присутствовал сказочный герой Незнайка, которого дети обучили правилам дорожного движения.
Проведение таких игр повышает заинтересованность детей в изучении Правил дорожного движения и применении их в повседневной жизни.
В заключение встречи ребята пообещали быть внимательными и осторожными на дороге, всегда соблюдать Правила дорожного движения.
