Профилактическое мероприятие «Внимание-Пешеход!».

За 12 месяцев 2024 года на территории Новгородской области зарегистрировано 148 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в которых 14 человек погибло и 138 получили ранения различной степени тяжести. В 119 случаях ДТП произошли по вине водителей транспортных средств, в 39 – по вине пеших участников дорожного движения.
В текущем году на территории области уже зарегистрировано 5 ДТП с участием данной категории, в которых 5 человек пострадали. Из них 4 автоаварии произошли из-за нарушения правил дорожного движения автомобилистами и 1 – по вине пешехода.
 «В целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов с 27 по 31 января 2025 года на территории Новгородской области пройдет профилактическое мероприятие «Внимание-Пешеход!»».
[bookmark: _GoBack]Отдел ГИБДД МОМВД России "Старорусский" призывает водителей проявлять предельную внимательность на дороге и заблаговременно снижать скорость при подъезде к пешеходным переходам, а также при движении на прилегающих территориях. Пешеходам, в свою очередь, следует переходить проезжую часть дороги строго в установленных для этого местах, в процессе движения по пешеходному переходу вместе с ребенком - крепко держать его за руку, и использовать пассивные средства безопасности в условиях недостаточной видимости.
