Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
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Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» и педагоги МАУДО "Центр детского творчества" провели занятие по Правилам дорожного движения для детей структурного подразделения «Солнышко» МАОУ «СОШ №5».
Дошкольники вместе с автоинспектором и педагогом повторили правила безопасного поведения на дороге, вспомнили правила перехода проезжей части. Они узнали, чем отличаются регулируемые пешеходные переходы от нерегулируемых, повторили значения дорожных знаков, которые встречаются им на пути.
Просмотрели обучающие видеоролики по правилам безопасного поведения на дороге, обсудили к чему приводят ошибки, допускаемые участниками дорожного движения, узнали, что такое дорожные ловушки и как в них не попасть. Детям напомнили об обязательном использовании световозвращающих элементов на одежде в темное время суток, рассказали в каких местах их необходимо прикреплять.
Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми позволяют с раннего возраста формировать основы безопасного поведения на дороге. 
