Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
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Сотрудники Госавтоинспекции МОМВД России «Старорусский» совместно «Родительским патрулем» провели профилактическое мероприятие вблизи МАОУ «СОШ №5» структурное дошкольное подразделение «Золотая рыбка», а также на территории Поддорского и Холмского района.
Мероприятие направленное на выявление правонарушений по перевозке детей в салоне автомобиля.
Родительский патруль совместно с госавтоинспекторами проверяли автомобили на наличие в них детских удерживающих устройств. Родителям пешеходам напоминали о безопасном переходе проезжей части, о важности применения на одежде взрослых и детей световозвращающих элементов.
В ходе мероприятия проведены беседы с водителями о важности соблюдения правил дорожного движения, применения детских удерживающих устройств и ремней безопасности.  Также водителям была разъяснена административная ответственность за несоблюдение ПДД РФ.
Уважаемые водители! Госавтоинспекция напоминает о том, что безопасность на дорогах зависит от каждого из нас. Соблюдайте требования Правил сами, обучайте им своих родных, близких и самое главное детей, будьте положительным примером законопослушного поведения для окружающих!

