Водители будет внимательны при проезде пешеходных переходов!

При приближении к нерегулируемому пешеходному переходу, водитель обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на нее для осуществления перехода. Если перед нерегулируемым пешеходным переходом остановилось или снизило скорость транспортное средство, то водители, движущиеся в том же направлении, также обязаны остановиться или снизить скорость. Особенно необходимо быть внимательными вблизи детских образовательных организаций.
На регулируемых пешеходных переходах при включении разрешающего сигнала светофора водитель должен дать возможность пешеходам закончить переход проезжей части. Запрещается въезжать на пешеходный переход, если за ним образовался затор, который вынудит водителя остановиться на пешеходном переходе.
Госавтоинспекция напоминает, что в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях не предоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.
Пешеходам также следует помнить, что наличие пешеходного перехода не гарантирует безопасность. При пересечении дороги необходимо оценить расстояние до автомобилей и их скорость, а также убедиться в том, что водители предоставляют преимущество, запрещается выходить на проезжую часть, не убедившись в личной безопасности. Кроме того, пешеходам не рекомендуется переходить проезжую часть в наушниках или капюшоне, закрывающем боковой обзор. 
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