Информация для собственников в МКД по возврату средств.

В конце ноября 2018 года в Жилищный кодекс РФ были внесены изменения, позволяющие исключать из региональных программ капремонта дома, в которых насчитывается менее пяти квартир. 

У собственников помещений в МКД, исключенных из программы, исчезает обязанность по уплате взносов на капремонт. Более того, взносы, уплаченные собственниками ранее – с начала действия программы капремонта, должны быть возвращены, за исключением суммы, которая уже была потрачена на капитальный ремонт (в случае, если он выполнялся). 

Возврат денежных средств, оплаченных собственниками помещений, исключенных из программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области на 2014-2043 годы», осуществляется в соответствии порядком возврата региональным оператором средств фонда капитального ремонта собственникам помещений в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 174 Жилищного кодекса Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Новгородской области от 03.04.2020 № 122.

С целью возврата денежных средств Вам необходимо направить СНКО «Региональный оператор» следующие документы:
- заявление с указанием реквизитов банковского счета, на который необходимо произвести перечисление средств фонда капитального ремонта (произвольной формы);

- копию документа удостоверяющего личность собственника помещения в МКД, с заполненным согласием на обработку персональных данных заявителя.
Документы предоставляются собственником помещения в МКД, в адрес СНКО «Региональный оператор» либо в копиях, удостоверенных лицом, уполномоченным на совершение нотариальных действий, либо в копиях с одновременным представлением оригинала. 

Документы могут быть представлены собственником помещения в МКД или его представителем лично либо направлены в СНКО «Региональный оператор» заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

