💥 ПАМЯТКА по безопасности "О запрещении нахождения на крышах зданий, строительных площадках, заброшенных строениях и мостовых сооружениях"
Напоминаем и обращаем ваше внимание, что крыши многоэтажных домов, высотных зданий и сооружений, заброшенных объектов и мостовые сооружения являются объектами повышенной опасности и не являются местом для досуга, так как нахождение на них влечет причинение вреда здоровью. Одно неосторожное движение, случайный порыв ветра может привести к печальным последствиям. Доступ на крыши запрещен всем, кроме специалистов, которым это требуется для выполнения рабочих обязанностей.
 👉 Нахождение несовершеннолетних на подобных объектах приводит к опасности для их жизни и здоровья. Разрушенные пролеты и лестницы, этажи могут привести к увечью и гибели детей, находящихся на заброшенных объектах.
👉 В таких местах собираются бездомные люди, люди с неадекватным поведением, которые употребляют спиртные напитки, психотропные и наркотические средства, а также вовлекают других в их употребление.
👉 Доступ на крыши запрещен всем лицам, не имеющим отношения к техническим службам по эксплуатации и ремонту.
👉  Опасно прыгать в воду с моста и берега у моста , спускаться к воде по берегоукреплению, собираться под мостом.
 👉 Убедительно просим дополнительно проводить беседы со своими детьми, объяснять им степень опасности нахождения на объектах повышенной опасности. Научите детей говорить «нет» ребятам, которые хотят втянуть их в опасную ситуацию (например, зовут пойти посмотреть, что есть внутри, разжечь костёр, забраться на чердак дома и вылезти на крышу, спуститься в подвал).
💥 НАХОЖДЕНИЕ НА ОБЪЕКТАХ ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К УВЕЧЬЮ ЗДОРОВЬЯ И ГИБЕЛИ
