8 сентября 2024 года – выборы депутатов Думы Холмского муниципального округа Новгородской области первого созыва


Уважаемые избиратели!
В соответствии с областным законом от 29.01.2024 № 460-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Холмского муниципального района, путем их объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» Холмский муниципальный район преобразован в Холмский муниципальный округ Новгородской области.
Областным законом от 22.04.2024 № 486-ОЗ установлена численность депутатов представительного органа Холмского муниципального округа первого созыва – 10 депутатов.
Для проведения выборов депутатов Думы Холмского муниципального округа Новгородской области первого созыва, образованы 2 пятимандатных избирательных округа.
Выдвижение кандидатов на выборах по пятимандатным избирательным округам будет осуществляться путем самовыдвижения, а также выдвижения избирательным объединением.

Документы для уведомления о выдвижении и регистрации кандидатов представляются в Территориальную избирательную комиссию Холмского района по адресу: Новгородская обл., г. Холм, пл. Победы, д. 2, каб. № 13. Телефон 59-559.

