О голосовании граждан с ограниченными физическими возможностями
Избиратели с ограниченными физическими возможностями, инвалиды, не имеющие возможности прибыть в помещение для голосования, имеют право обратиться в участковую избирательную комиссию (УИК) с письменным заявлением, в том числе поданным через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), или устным обращением (в том числе переданным при содействии других лиц) о предоставлении им возможности проголосовать вне помещения для голосования.

Помимо этого с таким заявлением (устным обращением) также имеют право обратиться избиратели, не имеющие возможности прибыть в помещение для голосования в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам.

Голосование вне помещения для голосования осуществляется исключительно по желанию избирателя.

Голосование вне помещения для голосования проводится на основании заявления (устного обращения).

Заявление (устное обращение) может быть передано в УИК по просьбе избирателя другим лицом (например, родственником, соседом, социальным работником, волонтером).

При поступлении в УИК заявления (устного обращения) сведения об этом незамедлительно заносятся в реестр заявлений (обращений) о голосовании вне помещения для голосования.
Если избиратель вследствие инвалидности или по состоянию здоровья не может самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный бюллетень, он вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя.
В этом случае избиратель устно извещает членов УИК, проводящих голосование вне помещения для голосования, о своем намерении воспользоваться помощью другого лица.

Письменное или устное заявление о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования на выборах в органы местного самоуправления Холмского района должно быть передано в участковую избирательную комиссию в период с 31 августа и не позднее 14 часов 10 сентября 2023 года.
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