С 1 по 4 сентября на территории Новгородской области пройдет досрочное голосование на выборах депутатов законодательных органов Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей. В нем смогут принять участие избиратели, обладающие активным избирательным правом на данных выборах. 
В Великом Новгороде проголосовать на экстерриториальном избирательном участке, расположенном по адресу: ул. Большая Санкт-Петербургская, 46 (Политехнический колледж ФГБОУ ВО «Новгородский государственный университет им. Ярослава Мудрого»), можно в следующие даты: 
с 1 по 3 сентября - с 8.00 до 20.00, 4 сентября - с 8.00 до 15.00.  
с 1 по 3 сентября досрочное голосование будет организовано в районах области, с графиком проведения можно ознакомиться в Территориальной избирательной комиссии соответствующего района.  
Избиратели, обладающие активным избирательным правом на данных выборах, для голосования на экстерриториальном избирательном участке могут обратиться с письменным или устным заявлением в участковую избирательную комиссию непосредственно во время голосования.
