Избирательной комиссией Новгородской области объявлен областной конкурс среди избирателей, являющихся инвалидами, на лучшую творческую работу на тему «Мое избирательное право»
Конкурс проводится в рамках 30-летия избирательной системы Российской Федерации в целях формирования активной гражданской позиции, повышения интереса у граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами, к участию в выборах, проводимых на территории Новгородской области.
Конкурс проводится с апреля 2023 года по сентябрь 2023 года.
Участником конкурса может быть гражданин Российской Федерации, являющийся инвалидом, проживающий на территории Новгородской области, и достигший возраста 18 лет.
К участию в конкурсе принимаются творческие работы по теме «Мое избирательное право» – рисунки, фотографии, коллажи, презентации, в том числе выполненные в электронном виде, работы декоративно-прикладного искусства и другие.
Конкурсные работы с заявкой на участие в конкурсе и согласием на обработку персональных данных не позднее 12 сентября 2023 года представляются в Избирательную комиссию Новгородской области по адресу: 173005, г. Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 560, 559.
Постановление Избирательной комиссии Новгородской области об областном конкурсе видеороликов размещено на официальном сайте ИКНО в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Обучение» / «Правовая культура» /»Конкурсы, олимпиады».




