

Аналитическая информация
о работе районной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их Администрации Холмского муниципального района  прав  за    2020 год

  Районная  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Холмского муниципального района  в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Семейным кодексом Российской Федерации, Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», областным законом от 01.12.2004 №336 – ОЗ «О мерах по реализации Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на территории Новгородской области», положением о районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденным постановлением Правительства  Новгородской  области от 21.03.2014 № 184.
      Комиссия осуществляла  свою деятельность в  соответствии с планом работы КДН и ЗП, а также Межведомственным   комплексным  планом  мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, детского травматизма, вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий, преступлений в отношении детей и подростков на территории  Холмского района  на  2020 год, включающим в себя организационные мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений. Мероприятия плана  были скорректированы      в     связи  с угрозой распространения на территории Российской Федерации новой короновирусной инфекции (2019 – nCoV), в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также в целях обеспечения соблюдения положений Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-Фз «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24 января 2020 года № 2 «О дополнительных мероприятиях по недопущению завоза и распространения новой короновирусной инфекции, вызванной 2019- nCoV», от 2 марта 2020 года № 5 «О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой короновирусной инфекции (2019 – nCoV), на территории Российской Федерации были введены меры повышенной безопасности, направленные на пресечение распространение короновирусной инфекции, в том числе запрещающие проведение мероприятий с участием большого количества граждан, а также направленные на ограничение передвижение граждан.  В связи с этим, мероприятия по организации летнего отдыха детей, временного трудоустройства несовершеннолетних на летний период, не исполнены.
        На территории Холмского района проживает 1088   несовершеннолетних  в возрасте от  0 до 17 лет. Из них – посещают школу 477 детей.

В  2020г. несовершеннолетними  на территории района совершено 10 преступлений, участников преступлений – 6 (2019г.,  3 преступления, 3 лица. )
 8 преступлений совершены несовершеннолетними  в июне-августе 2019г., направлены  в суд в марте 2020г. 
    Из 8 преступлений 6 совершены одним лицом (угоны и кражи). 17.09.2019г.(после очередного угона)  подросток  по  приговору  Старорусского районного суда направлен   в  специальное учебно-воспитательное  учреждение закрытого типа.     4 подростка, совершавшие преступления, цыганской национальности, все состояли на профилактических учетах  в ПДН ОП по Холмскому району МО МВД России «Старорусский»  и  КДН и ЗП Администрации  Холмского  муниципального района, неоднократно рассматривались на КДН и ЗП за различные правонарушения. 
    2 из подростков обучались в  МАОУ СОШ г.Холма  по программе С(К) ОУ 8 вида. По месту учебы    характеризовались неудовлетворительно. Проблемы с успеваемостью,   с поведением.  2 в возрасте 17 лет, в последний год не учились, не работали, школу не закончили, оставались на повторный курс обучения,  имеют образование 8 классов.  Третий подросток, окончивший  9 классов  МАОУ СОШ г.Холма  по программе С(К) ОУ 8 вида и   обучающийся в настоящее время в агролицее № 25 г.Старая Русса, постоянно занимался спортом (теннис при МЦДО), принимал участие в соревнованиях, занимал призовые места, однако, склонный к совершению правонарушений, ведомый по характеру, поэтому совершил преступление «за кампанию», в отношении его уголовное дело Старорусским районным судом прекращено в июле 2020г. за примирением сторон.  
      Двое из подростков ранее судимы, 1 ранее 4 раза направлялся  в  ЦВСНП г.Новгорода за совершение общественно опасных деяний. В отношении одного из подростков комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Холмского муниципального района   в октябре 2017г. направляла ходатайство в Старорусский районный суд   о направлении     в специальное учебно-воспитательное учреждение  закрытого типа.  Ходатайство удовлетворено не было.
       Также, в  отношении одного из подростков, ранее судимого и  имевшего условное наказание за нарушения отбывания наказания, инспектором УИИ в Старорусский районный суд 3 раза направлялись представления о замене условного наказания  на  лишение свободы, которые не были удовлетворены.    С момента постановки на учет с семьями  и несовершеннолетними  проводилась систематическая профилактическая работа. Подростков  пытались  переориентировать на ведение правильного образа жизни, вовлечь в занятия спортом, проводимые мероприятия в  школе и на районном уровне,   оказывалось социально-психологическое консультирование по вопросам внутрисемейных отношений, осуществлялся социальный патронаж. Подростков неоднократно приглашали принять участие в тренингах  и групповых занятиях, направленных на понимание своих проблем. Участвовать в вышеуказанных мероприятиях  подростки и родители   отказывались.   
     Профилактическая работа     проводилась  и по месту жительства и по месту учебы, контролировалось времяпрепровождение подростков (проверялись в ночное время), с ними и их родителями  проводились  беседы профилактического плана об ответственности за совершение преступлений и правонарушений. Родители не имели на подростков отрицательного влияния, однако и положительного тоже.  
    На комиссии  с первого раза  ни сами  подростки,  ни их родители не  являлись. Наложенные комиссией штрафы не оплачивались, направлялись письма в службу судебных приставов.    2 подростков    из-под контроля родителей вышли,  в связи с этим вовлечь их в какие-либо организованные формы отдыха, либо трудоустроить не представилось возможным(не изъявляли желания). У них имелись   проблемы асоциального поведения, употребляли спиртные напитки, не обучались, конфликтовали  со сверстниками,  со  взрослыми, бывали  агрессивны. На замечания и беседы не реагировали, к критическим замечаниям, советам относились безразлично, не стремились исправить недостатки. Правильных выводов не делали.   
   Таким образом,  вся проводимая систематическая профилактическая работа положительных результатов не дала,   спрогнозировать  совершение преступлений  не  представилось возможным.

    По  2 преступлениям совершенным  несовершеннолетними, (1-в 2019г., одно в начале 2020г.)   уголовные дела возбуждены, когда подростки, не состоящие ранее на профилактическом учете, достигли совершеннолетия, поэтому на учет они не ставились, профилактическая работа не проводилась. 
    1 преступление совершено подростком, обучающимся и фактически проживающим в г.Великий Новгород, поэтому на учет также не ставился. В учебное заведение направлена информация о проведении с несовершеннолетним профилактической работы.

Подростков, вернувшихся из  учреждений УИС, специальных УВУ не имеется.
В отношении несовершеннолетних преступлений не   зарегистрировано.
         Случаев жестокого обращения с детьми на территории района не выявлено.
 
      В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ведется  2 банка данных: банк данных несовершеннолетних, с которыми осуществляется индивидуальная профилактическая работа, банк данных несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 
       На 01.01.2021г. в банке данных несовершеннолетних, с которыми осуществляется индивидуальная профилактическая работа,  находится  4 подростка (2020г.-2),      за совершение административных правонарушений до достижения возраста привлечения к административной ответственности.
2 занимаются в кружках и секциях дополнительного образования. 
 За истекший период внесено в банк данных 2 человека, исключено 2  по улучшению ситуации.
Несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении,  не имеется.
На учете в ПДН ОП по  Холмскому району  состоит 4 человека. Совместно с инспектором ПДН ОП по Холмскому району проводятся контрольные проверки лиц данной категории.  
Подростков, употребляющих наркотические и одурманивающие вещества, на территории района не выявлено. 
Членами КДН и ЗП проводятся рейды в  досуговые учреждения и в места возможного пребывания подростков, за    2020г. проведено 12 рейдов,(2019г.-12), в том числе и в ночное время.  

    В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав имеется банк данных  семей, находящихся в социально опасном положении. В банке  семей, находящихся в социально опасном положении, в течение 2020г. находилась 1 семья (5 детей). 2019г. - 4 семьи,  в них 7  детей.       В настоящее время  дети     помещены в ОАУСО « Поддорский комплексный центр социального обслуживания населения» и ГОБУЗ « Боровичский областной специализированный дом ребенка с поражениями центральной нервной системы с нарушением психики», родители ограничены в родительских правах 22.04.2020г. Старорусским районным судом.  В декабре 2020г. состоялся суд, решениемкоторого мать восстановлена в родительских правах.
 Кроме того, имеется и постоянно обновляется банк данных семей, которые могут находиться в трудной жизненной ситуации и группе «риска», в нем  в настоящее время находится 24семьи.

  В соответствии с планом работы КДН и ЗП в 2020 году членами комиссии проводились  рейды по обследованию семейно - бытовых условий семей, находящихся в социально опасном положении  и группе «риска». Ежемесячно составляется и утверждается на комиссии график рейдов межведомственного обследования семей специалистами органов системы профилактики.  Проведено   13 рейдов  по обследованию семейно-бытовых условий (обследовано 94 семьи). По итогам каждого квартала проводится пофамильная сверка данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально - опасном положении, а также семей, находящихся на социальном сопровождении  в ОАУСО «Холмский комплексный центр социального обслуживания населения».
В  2020 году органами опеки и попечительства подан 1 иска по   ограничению родительских прав, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района  исков не подавалось.
     За    2020 год проведено – 16 заседаний комиссии, из - них 1 расширенное  с приглашением глав сельских поселений.    В течение   года комиссия рассмотрела 10 вопросов общепрофилактического характера.

  Рассмотрено 43  персональных  дел(2019г.- 60). Из них: 
по ходатайству органов и учреждений системы профилактики – 19(2019г.-37).     

Поступило    рассмотрено 14  административных  протокола на несовершеннолетних . Из них : по ст.гл.12 КоАП РФ по линии ГИБДД  -8; ст.20.20 КоАП РФ – 1; ст.20.21 КоАП РФ -1; ст.19.16 КоАП РФ – 1. (2019г. - 3 ,  1 по ст.19.16 КоАП РФ, 2 – по линии ГИБДД).
  
На   взрослых лиц за совершение административных правонарушений по статьям КоАП РФ поступило 9  административных протоколов. По ст.5.35 КоАП РФ- 4, 1 повторно; ст.6.10 КоАП РФ -4. 1 протокол прекращен по истечению сроков давности из-за пандемии.
2019г.- 14 административных протоколов:
по ст. 5.35 КоАП РФ - 11 , повторно- 2   по ст. 20.22 КоАП РФ – 1, по ст.6.10 ч.1 КоАП РФ- 1. 
 
Вынесено  19  наказаний в виде административных штрафов на сумму 54 800
 рублей.        В  службу судебных приставов направлено 4 постановления о взыскании штрафа принудительно.

Представлений    об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений КДН и ЗП  не направлялись   (2019г.-2).

 Рассмотрено  19 материалов по ходатайству органов системы профилактики, все -  ОП по Холмскому району. В 2019г. рассматривались ходатайства МАОУ СОШ г.Холма-4, опека и попечительство -1, КЦ-1.

 



 

 
  
