

Аналитическая информация
о работе районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их Администрации Холмского муниципального района  прав  за 1 полугодие  2021 года

  Районная  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Холмского муниципального района  в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Семейным кодексом Российской Федерации, Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», областным законом от 01.12.2004 №336 – ОЗ «О мерах по реализации Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на территории Новгородской области», положением о районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденным постановлением Правительства  Новгородской  области от 21.03.2014 № 184.
      Комиссия осуществляла  свою деятельность в  соответствии с планом работы КДН и ЗП, а также Межведомственным   комплексным  планом  мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, детского травматизма, вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий, преступлений в отношении детей и подростков на территории  Холмского района  на  2021 год, включающим в себя организационные мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений.  
        На территории Холмского района проживает 1088   несовершеннолетних  в возрасте от  0 до 17 лет. Из них – посещают школу 514 детей.

В   1 полугодии  2021г. несовершеннолетними  на территории района  преступлений не совершено   (2020г.-  8 преступлений, 4 лица.)  

Подростков, вернувшихся из  учреждений УИС, специальных УВУ не имеется.
В отношении несовершеннолетних преступлений не   зарегистрировано.
         Случаев жестокого обращения с детьми на территории района не выявлено.
 
      В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ведется  2 банка данных: банк данных несовершеннолетних, с которыми осуществляется индивидуальная профилактическая работа, банк данных несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 
       На 01.07.2021г. в банке данных несовершеннолетних, с которыми осуществляется индивидуальная профилактическая работа,  находится  4 подростка (2020г.-2),    оба за совершение административных правонарушений до достижения возраста привлечения к административной ответственности.
3 из них  занимаются в кружках и секциях дополнительного образования. 
 За истекший период внесено в банк данных 2 человека, исключено 2  по улучшению ситуации.
Несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении,  не имеется.
На учете в ПДН ОП по  Холмскому району  состоит 4 человека. Совместно с инспектором ПДН ОП по Холмскому району проводятся контрольные проверки лиц данной категории.  
Подростков, употребляющих наркотические и одурманивающие вещества, на территории района не выявлено. 
Членами КДН и ЗП проводятся рейды в  досуговые учреждения и в места возможного пребывания подростков, за 1 полугодие  2021г. проведено 6 рейдов,(2020г.-6), в том числе и в ночное время.  

В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав имеется банк данных  семей, находящихся в социально опасном положении. В банке  семей, находящихся в социально опасном положении, семей не состоит. В течение 2020г. находилась 1 семья (5 детей), которая снята по улучшению ситуации в феврале т.г.   
 Кроме того, имеется и постоянно обновляется банк данных семей, которые могут находиться в трудной жизненной ситуации и группе «риска», в нем  в настоящее время находится 24семьи.

  В соответствии с планом работы КДН и ЗП в 2020 году членами комиссии проводились  рейды по обследованию семейно - бытовых условий семей, находящихся в социально опасном положении  и группе «риска». Ежемесячно составляется и утверждается на комиссии график рейдов межведомственного обследования семей специалистами органов системы профилактики.  Проведено   7  рейдов  по обследованию семейно-бытовых условий (обследовано 61 семья). По итогам каждого квартала проводится пофамильная сверка данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально - опасном положении, а также семей, находящихся на социальном сопровождении  в ОАУСО «Холмский комплексный центр социального обслуживания населения».
В  2021 году   исков по   ограничению родительских прав комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района   не подавалось.
     За 1 полугодие  2021 год проведено – 9 заседаний комиссии, из - них 1 расширенное  с приглашением глав сельских поселений.    В течение полугодия  года комиссия рассмотрела 7 вопросов общепрофилактического характера.

  Рассмотрено 10  персональных  дел(2020г.- 12).  
Поступило  и рассмотрено 4    административных  протокола на несовершеннолетних . Из них: 2- ст.12.7 КоАП РФ, 1-ст.19.15 ч.1КоАП РФ, 1- ст.6.3 ч.2КоАП РФ (1 полугодие 2020г.-ст.12.7 КоАП РФ -1; ст.20.20 КоАП РФ – 1; ст.20.21ё КоАП РФ -1; ст.19.16 КоАП РФ – 1. )
На   взрослых лиц за совершение административных правонарушений по статьям КоАП РФ поступило   и  рассмотрено 3  административных протокола по ст. 5.35 КоАП РФ. (1 полугодие 2020г - по ст.5.35 КоАП РФ- 2, 1 повторно; ст.6.10 КоАП РФ -1.)
 
Вынесено  4  наказания в виде административных штрафов на сумму12 600 рублей.        В  службу судебных приставов  постановления о взыскании штрафа принудительно не направлялись.

Представлений    об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений КДН и ЗП  не направлялись   (2020г.-0).

   
