

Аналитическая  справка 
о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории   Холмского муниципального района прав за 2023 год

  Районная  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Холмского муниципального района  в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», областным законом от 01.12.2004 №336 – ОЗ «О мерах по реализации Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на территории Новгородской области», положением о районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденным постановлением Правительства  Новгородской  области от 21.03.2014 № 184, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Семейным кодексом Российской Федерации, Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.  
      Комиссия осуществляла  свою деятельность в  соответствии с   Межведомственным   комплексным  планом  мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, детского травматизма, вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий, преступлений в отношении детей и подростков на территории  Холмского района  на  2023 год, включающим в себя организационные мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений.  
        На территории Холмского района проживает 998   несовершеннолетних  в возрасте от  0 до 17 лет. Из них  462 посещают школу.

В      2023г. несовершеннолетними  на территории района  совершено 1 преступление 1 лицом – ст.264 ч.2 п.а,б УК РФ (2022г.-  1.)
Подростков, вернувшихся из  учреждений УИС, специальных УВУ не имеется.
         Случаев жестокого обращения с детьми на территории района не выявлено.
     Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществляет работу по 2 направлениям: с несовершеннолетними, с которыми осуществляется индивидуальная профилактическая работа (находящихся в социально опасном положении в 2023г. не выявлено)  и семьями, находящимися  в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.
       На 01.01.2024г. в списках    несовершеннолетних, с которыми осуществляется индивидуальная профилактическая работа,  находится  5 подростков (2022г.-8),  1-за совершение административных правонарушений,  2 за совершение административных правонарушений до достижения возраста привлечения к административной ответственности,   1 – за совершение преступления до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности, 1 – подозреваемый в совершении преступления.
4 из них  занимаются в кружках и секциях дополнительного образования. Не охвачен кружками и секциями дополнительного образования 1 несовершеннолетний,2006г.р., проживающий в сельской местности. Органами системы профилактики(отделом культуры, отделом молодежной политики) проводятся мероприятия по вовлечению несовершеннолетнего в разовые акции и мероприятия волонтерской деятельности, в спортивные и культурные мероприятия по месту жительства.
 За истекший период внесено в списки  6 человек, исключено 9, 7  по улучшению ситуации, 2 в связи с переменой места жительства.
Совместно с инспектором ПДН ОП по Холмскому району   ежемесячно проводятся контрольные проверки лиц данной категории.  
Подростков, употребляющих наркотические и одурманивающие вещества, на территории района не выявлено. 
Членами КДН и ЗП проводятся рейды в  досуговые учреждения и в места возможного пребывания подростков, за    2023г. проведено 12 рейдов, в том числе и в ночное время (2022г.-12).
        В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав имеются списки   семей, находящихся в социально опасном положении. В течение года в них находилось  4 семьи, 2 исключены по лишению родительских прав (8 детей). В настоящее время в нем находятся 2 семьи (3 детей). В одной семье (2 детей)  родители ограничены в родительских правах. ( 2022г. -3).   Дети находятся в ОАУСО «Поддорский КЦСО». 
  С семьями организована работа по  межведомственным планам социальной реабилитации.
В комиссии  имеются списки   семей, которые   находятся в трудной жизненной ситуации, на  01.01.2024г. в списках   2 семьи, в течение года было 9 семей, 1  далее  внесена в списки  семей в СОП, 1- родитель лишен родительских прав, 5 исключены по улучшению ситуации, но оставлены на социальном сопровождении в ОАУСО «Холмский комплексный центр социального обслуживания населения».
  В соответствии с планом работы КДН и ЗП в 2023 году членами комиссии проводились  рейды по обследованию семейно - бытовых условий семей, находящихся в социально опасном положении  и трудной жизненной ситуации. Проведено   12  рейдов   
 ( 87   семей). По итогам каждого квартала проводится пофамильная сверка данных о семьях и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в отделении полиции МО МВД России «Старорусский», а также семей, находящихся на социальном сопровождении  в ОАУСО «Холмский комплексный центр социального обслуживания населения». 
В  2023 году   комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района     исков  по   ограничению   родительских прав,  о лишении родительских прав не подавалось.   
     За     2023 год проведено – 21 заседание комиссии, из - них 1 расширенное  с приглашением глав сельских поселений, руководителя  МАДОУ «Детский сад «Радуга» г.Холма.    В течение    года комиссия рассмотрела  12  вопросов общепрофилактического характера. Вынесено 47 постановлений  по вопросам защиты прав несовершеннолетних (74 поручения),   направленных в органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Поступило  и рассмотрено 6 административных  протоколов  на несовершеннолетних, 5 по административным правонарушениям в области дорожного движения (Глава 12 КоАП РФ), 1- ст.19.16 КоАП РФ (  2022г.-  7; ст.12.7 КоАП РФ -2;   ст.12.7ч.1 КоАП РФ, 1-ст.12.6  КоАП РФ, 1-ст.20.21КоАП РФ, 1-ст.12.8 ч.3,1-ст.12.27 ч.2, 1-12.37 ч.2 КоАП РФ, 2 протокола прекращены за отсутствием состава преступления)
На   взрослых лиц за совершение административных правонарушений по статьям КоАП РФ поступило   и  рассмотрено 7  административных протоколов по ст. 5.35 КоАП РФ, 1 повторно (  2022г. – 7 по ст.5.35 КоАП РФ, 1 повторно, 1 - по ст.20.22 КоАП РФ.)  
Вынесено  4  наказания в виде административных штрафов на несовершеннолетних на сумму 61 300 рублей, 1 –на родителей на сумму 100 рублей.   Штрафы оплачены.      В  службу судебных приставов  постановлений о взыскании штрафов  принудительно не направлялись.
КДН и ЗП  направлено 4 представления    об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений     (2022г.-2).
  За истекший период рассмотрено  25 дел, не связанных с делами об административных правонарушениях (1 постановление об отказе в возбуждении уголовного  дела по недостижению возраста привлечения к уголовной ответственности, 3 сигнальных карты,  3 ходатайств органов системы профилактики,  15-иные (информации, сводки и т.д.),  (2022г.- 46  дел, не связанных с делами об административных правонарушениях).  
        На территории района организована и проведена межведомственная профилактическая операция «Подросток», итоги подведены на заседании комиссии.
КДН и ЗП опубликовано 2 заметки в районной газете «Маяк», проведено 6 лекций  и бесед с несовершеннолетними и на родительских собраниях в МАОУ СОШ г.Холма об ответственности за совершаемые проступки и правонарушения, об ответственности родителей за воспитание, обучение, содержание детей, по профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
    Организована работа по постоянному информированию несовершеннолетних, их родителей (законных представителей) о работе региональных служб детского телефона доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122 по вопросам оказания экстренной психологической помощи детям и родителям (законным представителям) в кризисных ситуациях: 
- на заседании комиссии при внесении  несовершеннолетних в списки несовершеннолетних, с которыми поводится индивидуально-профилактическая работа, а также при рассмотрении дел, не связанных с делами об административных правонарушениях, на которых присутствуют несовершеннолетние и их родители, законные представители),  при проведении межведомственных профилактических рейдов по семьям, внесенным в списки семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, при посещении несовершеннолетних и семей, стоящих на профилактическом учете в комиссии, подростки и их родители (законные представители) информируются о возможности обращения  в региональную  службу детского телефона доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122 по вопросам оказания экстренной психологической помощи   в кризисных ситуациях; выдается памятка  с номерами телефонов;
- при проведении профилактических бесед членами комиссии с несовершеннолетними в общеобразовательных учреждениях, при выступлениях на родительских собраниях также доводится информация о возможности обращения  в региональную  службу детского телефона доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122;
- в общеобразовательных учреждениях, учреждениях, работающих с детьми в свободном доступе (на стендах в коридорах) имеется информация о возможности обращения  в региональную  службу детского телефона доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122. 

   Проблемы, возникающие в работе комиссии:
1. Частая перемена  места жительства цыганских семей, как следствие,  бесконтрольность со стороны родителей в отношении обучения и воспитания  детей.

2.  Недостаток квалифицированных психологов.

 Задачи на 2024год:
   - снижение количества преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних;
   - выявление несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении; трудной жизненной ситуации;  оказание (по необходимости) психологической, социальной, правовой, медицинской   помощи;
 - профилактика чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
