Перечень документов необходимых для открытия организаций отдыха детей  и их оздоровления
Основной перечень документов: 

- устав организации отдыха детей и их оздоровления, положение;

- документы на право оперативного управления зданием и сооружение ,землей;

- номенклатура дел указанной организации, локальные акты, в том числе правила внутреннего контроля трудового распорядка, положение (приказ) о проведении производственного контроля;

- паспорт организации, паспорт антитеррористической защищенности объекта (территорий) и другие, договор на организацию охраны объектов и территории организации отдыха детей  и их оздоровления.;

- штатное расписание, должностные инструкции, графики работы и дежурства сотрудников; данные о педагогическом ,  медицинском, техническом персонале и работников столовой, их квалификационные характеристики; справка об отсутствии судимости работников;

- заключения органов в сфере санитарно - эпидемиологического надзора, в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, акт приемки организации отдыха детей и их оздоровления (порядок приемки организаций отдыха и их оздоровления устанавливается субъектом РФ);

Правила, инструкции , методики, планы и программы работы с детьми , график проведения смен; договора с родителями (законными представителями ) об оказании услуг в сфере организации отдыха детей и их оздоровления; лицензия на осуществление деятельности по реализации дополнительных общеобразовательных программ (при наличии);  
- инструкции по технике безопасности и охране труда, журналы регистрации инструктажей, журналы регистрации несчастных случаев;
- документация на имеющиеся оборудование , приборы, аппаратуру, спортивное и туристическое снаряжение; финансово-хозяйственные документы;

- документация по организации питания (примерное меню, сертификаты на пищевые продукты и т.п.);

- медицинская документация (лицензия на медицинскую деятельность; медицинские книжки сотрудников организации; медицинские справки на каждого ребенка и т.п.)

- другие документы , необходимые для качественного и безопасного оказания услуг по организации отдыха детей и их оздоровления.

Кроме этого, в организации отдыха детей и их оздоровления должны отсутствовать неисправные предписания, выданные уполномоченными органами государственной власти в сфере санитарно – эпидемиологического надзора, в области гражданской обороны , защиты населения и территорий о ЧС природного и техногенного характера , обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, а так же иными органами государственной власти в случаях , установленных законодательством РФ. 
