Перечень документов необходимых для направления детей в организации отдыха детей и их оздоровления
 На основании постановления Правительства Новгородской области  от 01 июня 2018 года №254 

«Об организации отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

(в ред. Постановления Правительства Новгородской области от 25.03.2019 N 100)
Для получения путевки родители (законные представители), организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - заявители), представляют в государственную организацию социального обслуживания по месту фактического проживания ребенка, в областное автономное учреждение социального обслуживания "Новгородский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Подросток" (далее - ОАУСО "НСРЦН "Подросток") (для детей, проживающих на территории Великого Новгорода и Новгородского муниципального района) следующие документы:

· заявление по форме согласно приложению N 1 к настоящему Порядку;

· согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению N 2 к настоящему Порядку;
· копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя, а в случае если законный представитель ребенка не является родителем, также копию документа, подтверждающего полномочия законного представителя действовать от имени и в интересах ребенка (за исключением организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);

· копию свидетельства о рождении ребенка или паспорта ребенка (в случае достижения ребенком возраста 14 лет) (за исключением организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);

· сведения о регистрации по месту жительства (месту пребывания) (за исключением организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);
· документы, подтверждающие принадлежность к категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (за исключением организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей):
· для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - документ органа опеки и попечительства, подтверждающий отнесение детей к указанной категории (за исключением организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);

· для детей-инвалидов - копию справки, выданной федеральным учреждением медико-социальной экспертизы, подтверждающей установление инвалидности;

· для детей с ограниченными возможностями здоровья - копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии;

· для детей из семьи беженцев и вынужденных переселенцев - копию удостоверения беженца (вынужденного переселенца) с указанием сведений о членах семьи, не достигших возраста 18 лет, признанных беженцами или вынужденными переселенцами;
· для детей из малоимущих семей - справку органа местного самоуправления, подтверждающую статус малоимущей семьи, или документы о доходах членов семьи, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи, за расчетный период (три последних календарных месяца, предшествующих дате подачи заявления на получение путевки);
· для детей, оказавшихся в экстремальных условиях, детей - жертв насилия, детей, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи, детей с отклонениями в поведении - документ органа системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Новгородской области, на территории которого проживают дети, подтверждающий, что дети относятся к одной из категорий;
· для детей - жертв вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий - справку, выданную территориальным органом внутренних дел, подтверждающую, что ребенок стал жертвой вооруженных и межнациональных конфликтов, или справку, выданную территориальным подразделением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, подтверждающую, что ребенок пострадал от экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий.

