Документ предоставлен КонсультантПлюс


ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

ПИСЬМО
от 4 сентября 2020 г. N 13-444

О ПРОВЕДЕНИИ
ВСЕРОССИЙСКИХ ПРОВЕРОЧНЫХ РАБОТ В 5 - 9 КЛАССАХ ОСЕНЬЮ
2020 ГОДА (В ДОПОЛНЕНИЕ К ПИСЬМАМ РОСОБРНАДЗОРА
ОТ 22.05.2020 N 14-12, ОТ 05.08.2020 N 13-404)

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) в дополнение к письмам Рособрнадзора от 22.05.2020 N 14-12, от 05.08.2020 N 13-404 о проведении всероссийских проверочных работ в 5 - 9 классах осенью 2020 года разъясняет следующее.
Всероссийские проверочные работы (ВПР) в сентябре - октябре 2020 года необходимо провести в качестве входного мониторинга качества образования, результаты которого должны помочь образовательным организациям выявить имеющиеся пробелы в знаниях у обучающихся для корректировки рабочих программ по учебным предметам на 2020/2021 учебный год (далее - мониторинг).
Результаты мониторинга не будут учитываться Рособрнадзором при оценке деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования и переданных полномочий Российской Федерации в сфере образования (далее - ОИВ). Также результаты мониторинга не могут использоваться:
ОИВ при проведении оценки деятельности муниципальных органов управления образованием и образовательных организаций;
образовательными организациями при выставлении отметок обучающимся в рамках текущего контроля успеваемости.
Результаты мониторинга могут быть полезны родителям (законным представителям) обучающихся и образовательным организациям для определения образовательной траектории обучающихся и совершенствования преподавания учебных предметов.
Рособрнадзор сообщает о необходимости проведения ОИВ информационной работы с муниципальными органами управления образованием, образовательными организациями и родителями (законными представителями) обучающихся по вышеуказанным вопросам.

Б.А.ЧЕРНЫШОВ
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